

ଡୁପ୍ଲାଇସ୍‌କ ବିଶ୍ୱ ରେକର୍ଡ

ସ୍ୱିଡେନ୍‌ର ପୋଲଭଲ୍‌ର ଅର୍ପଣ ଡୁପ୍ଲାଇସ୍ ଗୋଲ୍‌ଲେନ୍ ସାଇକ୍ଲ ମିଟ୍‌ରେ ୬.୧୨ ମିଟର ଦୂରତା ହାସଲ କରି ବିଶ୍ୱରେକର୍ଡ କରିଛନ୍ତି।

୧୪ ୧୩

ଖୁସିରେ ଉତ୍ସୁକତା ପୂଜା ହେଉଛି

ସମାଜସେବା ଉପରେ ପର୍ଯ୍ୟବସିତ ଏକ ଫିଲ୍ମରେ ଅଭିନୟ କରିବେ ପୂଜା ହେଉଛି। ମନଲାଗୁ ଭୂମିକା ପାଇଥିବାରୁ ସେ ଖୁସିରେ ଉତ୍ସୁକତା ପୂଜା ହେଉଛି।



ବାହୁଡ଼ାଯାତ୍ରା ଅବସରରେ ବୁଧବାର ଶ୍ରୀକଳ୍ପନାରେ ଗୁଣ୍ଡିଚା ମନ୍ଦିରରୁ ୩ ରଥକୁ ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ସିଂହଦ୍ୱାର ଅଭିମୁଖେ ଚାଣିନେଇଛନ୍ତି। (ଫଟୋ-ଯଜ୍ଞେଶ୍ୱର ମହାନ୍ତି)

ବାହୁଡ଼ିଲେ ମହାବାହୁ

ସନ୍ଧ୍ୟା ସୁଦ୍ଧା ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ସମ୍ମୁଖରେ ପହଞ୍ଚିଲା ଚିନିରଥ

ପୂଜା, ୨୮୬ (ଅଜିତ ମହାନ୍ତି)
ପବିତ୍ର ଆଖ୍ୟାତ ଶୁକ୍ଳ ଦଶମୀ ତିଥି ଅବସରରେ ବୁଧବାର ଶ୍ରୀକଳ୍ପନାରେ ମହାପ୍ରଭୁଙ୍କ ବାହୁଡ଼ାଯାତ୍ରା ଶୁଭକ୍ଷେତ୍ର ଭାବେ ସମ୍ପନ୍ନ ହୋଇଛି। ମହାପ୍ରଭୁ ଶ୍ରୀଜଗନ୍ନାଥ ବଡ଼ଭାଇ ପ୍ରଭୁ ବଳଭଦ୍ର ଓ ଭଉଣୀ ଦେବୀ ସୁଭଦ୍ରାଙ୍କ ସାଙ୍ଗରେ

ଧରି ରଥାରୁତ୍ତ ହୋଇ ଜନ୍ମବେଦି ଶ୍ରୀଗୁଣ୍ଡିଚା ମନ୍ଦିର ଆଡ଼ପ ମଣ୍ଡପ ଛାଡ଼ି କର୍ମବେଦି ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ଅଭିମୁଖେ ଯାତ୍ରା କରିଛନ୍ତି। ଲକ୍ଷ ଲକ୍ଷ ଭକ୍ତଙ୍କ ଗହଣରେ ଗଡ଼ିଛି ବାହୁଡ଼ିଗ୍ରହଣ ଚିନିରଥ। ପୁଣି ବଡ଼ବାଣରେ ଭକ୍ତ ଓ ଭଗବାନଙ୍କ ମିଳନ ଘଟିଛି। ନିର୍ଦ୍ଧାରିତ ସମୟର

୪ଘଣ୍ଟା ପୂର୍ବରୁ ନାଟିକାନ୍ତି ଓ ପହଣ୍ଡି ସହ ସମ୍ପଳ ରଥଟଣା ଯୋଗୁ ସନ୍ଧ୍ୟା ସୁଦ୍ଧା ଚିନି ରଥ ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ସିଂହଦ୍ୱାର ସମ୍ମୁଖରେ ପହଞ୍ଚିଛି। ରଥରେ ବିଶ୍ୱନିୟତାଙ୍କ ଦର୍ଶନ କରି ବିହ୍ୱଳିତ ଭକ୍ତପ୍ରାଣ କୃତାର୍ଥ ହୋଇଛି। ବାହୁଡ଼ାଯାତ୍ରା ପାଇଁ ଶ୍ରୀଗୁଣ୍ଡିଚା ଫୁଲ୍-୯

ଚାଟା ଅବହେଳା: ୩ ଜୀବନ ଗଲା

ବାହୁଡ଼ା ଯାତ୍ରାରେ ରଥଟଣାବେଳେ ବିଦ୍ୟୁତ୍ ତାର ସଂସ୍ପର୍ଶରେ ଆସି ରାଜ୍ୟର ୨ ପୂଅକ୍ ସ୍ଥାନରେ ୩ଜଣଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଛି। ୨ଜଣ ଗୁରୁତର ଆହତ ହୋଇଛନ୍ତି। ବିଦ୍ୟୁତ୍ ବିଚାରଣା କମିଶନା ଚାଟା ପାଖରେ ଅବହେଳା ଯୋଗୁ ଏଭଳି ଦୁର୍ଘଟଣା ଘଟିଲା ବୋଲି ସ୍ଥାନୀୟ ଲୋକେ ଦାୟୀ କରିଛନ୍ତି। କାରଣ କୌଣସି ପ୍ରକାର ଅଘଟଣକୁ ରୋକିବା ପାଇଁ ଗୁଣ୍ଡିଚା କିମ୍ବା ବାହୁଡ଼ା ଯାତ୍ରା ସମୟରେ ବିଦ୍ୟୁତ୍ କାଟ ଏବଂ ରାସ୍ତାରେ ଥିବା ତାର ହଟାଇବାର ନିୟମ ରହିଛି। କିନ୍ତୁ ଏହା କରାଯାଇ ନ ଥିବାରୁ କେନ୍ଦୁଝର ଜିଲ୍ଲାରେ ୨ଜଣ ଏବଂ କୋରାପୁଟରେ ଜଣଙ୍କ ଜୀବନ ଯାଇଛି।

ବାହୁଡ଼ାରେ ରଥଟଣା ବେଳେ ଅଘଟଣ

କେନ୍ଦୁଝରରେ ୨, କୋରାପୁଟରେ ଜଣଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ

କେନ୍ଦୁଝର/ଝୁମୁରା/କୋରାପୁଟ/ କୟପୁର, ୨୮।୬ (ନରେଶ ପଟ୍ଟନାୟକ, ଶଶିଭୂଷଣ ସାହୁ, ଅମିତାଭ ବେହେରା, ପବନ ପାଣିଗ୍ରାହୀ)
କେନ୍ଦୁଝର ଜିଲ୍ଲା ଝୁମୁରା ବ୍ଲକ୍ ଅନ୍ତର୍ଗତ କେନ୍ଦୁଆ ଗ୍ରାମ ପଡ଼ିଆରେ ବୁଧବାର ମଧ୍ୟାହ୍ନରେ ରଥଟଣା ପୂର୍ବରୁ ରଥର ନେତ ବିଦ୍ୟୁତ୍ ସଂସ୍ପର୍ଶରେ ଆସିଥିବାରୁ ୨ଜଣଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ହୋଇଛି। ମୃତକଙ୍କୁ ହେଲେ ଭୁବନେଶ୍ୱର ଗ୍ରାମର ସୁଗାକିଶୋର ବାରିକ(୪୦) ଓ କେନ୍ଦୁଆ ଗ୍ରାମର ବରୁଣ ଚିରି (୪୨)। ଘଟଣାରେ ଅନ୍ୟଜଣେ ଗୁରୁତରକୁ ଜିଲା ମୁଖ୍ୟ ଚିକିତ୍ସାଳୟରେ ଭର୍ତ୍ତି କରାଯାଇଛି। ସୁରନାମୁଦାୟା, ଠାକୁରଙ୍କ ପହଣ୍ଡି ପୂର୍ବରୁ ରଥକୁ କେତେଜଣ ବ୍ୟକ୍ତି ପଛକୁ ଚାଣି ସାଇତ୍ କରୁଥିଲେ। ଏହି ସମୟରେ ରଥର ନେତ ଏକ ପାର୍ଶ୍ୱରେ ଥିବା ୧୧କେଭି ବିଦ୍ୟୁତ୍ ତାରରେ ଲାଗି ଯାଇଥିଲା। ରଥଟି ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଲୁହାରେ ତିଆରି ହୋଇଥିବାରୁ ବିଦ୍ୟୁତ୍ ସଂସ୍ପର୍ଶରେ

ଆସି ୬ଜଣ ଆହତ ହୋଇଥିଲେ। ସମସ୍ତଙ୍କୁ ଝୁମୁରା ଡାକ୍ତରଖାନାରେ ଭର୍ତ୍ତି କରାଯାଇଥିଲା। ସେଠାରେ ଡାକ୍ତର ୨ଜଣଙ୍କୁ ମୃତ ଘୋଷଣା କରିଥିଲେ। ଶକର୍ତ୍ତଣ ପ୍ରଧାନ(୪୨)ଙ୍କ ଅବସ୍ଥା ସକଟାପନ ଥିବାରୁ ତାଙ୍କୁ କେନ୍ଦୁଝର ଡାକ୍ତରଖାନାକୁ ସ୍ଥାନାନ୍ତର କରାଯାଇଥିଲା। ବିଦ୍ୟୁତ୍ ସଂସ୍ପର୍ଶରେ ଆସିଥିବାରୁ ଯୋଗେ ମୃତ୍ୟୁ ହୋଇଛି। ମୃତକଙ୍କୁ ହେଲେ ଭୁବନେଶ୍ୱର ଗ୍ରାମର ବୃଦ୍ଧା ପୁଲମଣି ବାରିକ(୬୫) ଆମ୍ବୁଲାଟୁ ଚକଟକେ ପଡ଼ିଯାଇଥିଲେ। ଆମ୍ବୁଲାଟୁ ଡାକ୍ତର ଗୋଡ଼ରେ ଚଢ଼ିଯିବାରୁ ତାହା ଗୋଡ଼ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ କଟିଯାଇଛି। ତାଙ୍କୁ କେନ୍ଦୁଝର ଡାକ୍ତରଖାନା ପଠାଯାଇଛି। ଏହି ଘଟଣା ପରେ କେନ୍ଦୁଆ ଗ୍ରାମରେ ଶୋକାଳୁଳ ପରିସ୍ଥିତି ସୃଷ୍ଟି ହୋଇଛି। ରଥଟଣା ସମୟରେ ବିଦ୍ୟୁତ୍ କାଟ୍ କରା ନ ଯାଇଥିବାରୁ ଏଭଳି ଅଘଟଣ ଘଟିଲା ବୋଲି ସ୍ଥାନୀୟ ଲୋକେ ଅଭିଯୋଗ କରିଛନ୍ତି। ଏନେଇ ଚମ୍ପୁଆ ବିଦ୍ୟୁତ୍ ବିଭାଗ ଏସ୍‌ଡିଓ ନାରାୟଣ ବେହେରା କହିଛନ୍ତି, ସେଠାରେ ଆମର କିଛି ଭୁଲ ନାହିଁ। ରଥଟଣା ସ୍ଥାନରୁ ୩୦ ଫୁଟ ପଛରେ ୧୧ କେଭି ଲାଇନ୍ ରହିଛି। ଉକ୍ତ ସ୍ଥାନରୁ ପୂର୍ବରୁ କେବେ ରଥ ଟଣାଯାଏ ନାହିଁ। କିଛି ଲୋକ ରଥକୁ ପଛକୁ ନେଇଥିଲେ। ଫଳରେ ଏଭଳି ଅଘଟଣ ଘଟିଛି ବୋଲି କହିଥିଲେ। ବାରିଆ ଥାନା ଅଧିକାରୀଙ୍କ ବନ୍ଦୀ ପାତ୍ର ଘଟଣାସ୍ଥଳରେ ଉପସ୍ଥିତ ରହି ତଦନ୍ତ କରୁଛନ୍ତି। ସେହିପରି କୋରାପୁଟ ଜିଲା କୋଲାବନଗରରେ ବାହୁଡ଼ା ଯାତ୍ରା ସମୟରେ ରଥର ଧକ୍କା ବିଦ୍ୟୁତ୍ ତାର ସଂସ୍ପର୍ଶରେ ଚାଲି ଆସିବାରୁ ଜଣଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଥିବାବେଳେ ଅନ୍ୟ ଜଣେ ଗୁରୁତର ହୋଇଛନ୍ତି। ମୃତ୍ୟୁବରଣ ଫୁଲ୍-୯

ଆଜିର ସମ୍ବାଦକୀୟ ସେନାପତିଙ୍କ ପ୍ରତ୍ୟାବର୍ତ୍ତନ

LALCHND
Trusted Brand Since 1948

ଆହା କି ସୁନ୍ଦର ମଣିମାଙ୍କ ସୂକ୍ଷ୍ମ ଅବତାର

ପ୍ରଭୁଙ୍କ ସୁନାବେଶ ଉପଲକ୍ଷେ ଆପଣମାନଙ୍କୁ ଶୁଭକାମନା

ଜୟ ଜଗନ୍ନାଥ !

ପୁାର୍ ୬୯୯୯୯/ଗ୍ରାମ ଗଢ଼ା ମୂଲ୍ୟ ସମସ୍ତ ଏକ୍ସିଆଇଡି ହଲ୍‌ମାର୍କିୟୁଡ ସୁନା ଗହଣା ଉପରେ	ପୁାର୍ ୨୫% ରିହାତି ହାରା ମୂଲ୍ୟ ଉପରେ	ପୁାର୍ ୧୫% ରିହାତି ମନୋନୀତ ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ବ୍ରାଣ୍ଡେଡ଼ ଘଣ୍ଟା ଉପରେ	ପୁାର୍ ୧୫% ରିହାତି ବ୍ରାଣ୍ଡେଡ଼ ରୁପା ସାମଗ୍ରୀ ଉପରେ	ପୁାର୍ ୫୦% ରିହାତି ରୁପା ଗହଣାର ଗଢ଼ା ମୂଲ୍ୟ ଉପରେ
---	----------------------------------	---	---	---

ଉତ୍ତମ ଗ୍ରାହକ ସେବା ପ୍ରଦାନ କରିବା ଲାଲଚନ୍ଦ୍ର ମୂଲ୍ୟମାନଙ୍କର ଲକ୍ଷ୍ୟ। କାରଣ ଆମେ ଶତ ପ୍ରତିଶତ ଏକ୍ସିଆଇଡି (ହଲ୍‌ମାର୍କିୟୁଡ ଏକକ ପରିଚୟପତ୍ର) ନିୟମ ଅନୁଯାୟୀ କରୁଛୁ, ଯାହାଦ୍ୱାରା ଆମର ପ୍ରିୟ ଗ୍ରାହକଙ୍କୁ ସର୍ବୋତ୍ତମ ସର୍ବିସ୍ ଅଭିଜ୍ଞତା ପ୍ରଦାନ କରିପାରିବୁ ।

ଲାଲଚନ୍ଦ୍ର ପ୍ରତିଶ୍ରୁତି ★ ଏକ୍ସିଆଇଡି ହଲ୍‌ମାର୍କିୟୁଡ ସୁନା ★ ସର୍ବନିମ୍ନ ଗଢ଼ାମୂଲ୍ୟ ★ ଆଜୀବନ ରକ୍ଷଣାବେକ୍ଷଣ ★ ବାଏବ୍ୟାକ୍‌ର ଗ୍ୟାରେଣ୍ଟି ★ ଉଚ୍ଚ ଶୁଦ୍ଧତା ପରିମାପକ କ୍ୟାରେଟ୍ ମିଟର୍

ବିଭ୍ରାନ୍ତିକର ଅପର ଅକର୍ଷଣରୁ ବଞ୍ଚିବା ପାଇଁ ଗ୍ରାହକଙ୍କ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟରେ ସତର୍କ ସୂଚନା

କେତେକ କ୍ଷୁଦ୍ର ମେକିଂ ଚାର୍ଜ୍ ୪.୫%ରୁ ଆରମ୍ଭ ହେଉଥିବା କିଛି ଗ୍ରାହକମାନଙ୍କୁ ବିଭ୍ରାନ୍ତି କରୁଛି । ବାସ୍ତବରେ ଏହି ଅପର ସ୍ତର କେତେକ ବିଭ୍ରାନ୍ତିକର ଉପରେ ଉପଲବ୍ଧ ଥିବାରୁ ଗ୍ରାହକମାନେ ଅଧିକାଂଶ ସମୟରେ ୨୦%ରୁ ଅଧିକ ମେକିଂ ଚାର୍ଜ୍ ଦେଉଛନ୍ତି । ଅନ୍ୟ କେତେକ କ୍ଷୁଦ୍ର ମେକିଂ ଚାର୍ଜ୍ ପ୍ରଦାନ କରୁଥିବା ଦାବି କରନ୍ତି, କିନ୍ତୁ ଏହି ଅପରରେ କିଛି ବିଚିତ୍ର ସର୍ତ୍ତ ରହିଥାଏ । ଯେପରିକି ଗ୍ରାହକଙ୍କୁ ସର୍ବନିମ୍ନ ଏକ ଲକ୍ଷ ଟଙ୍କା ମୂଲ୍ୟର ଗହଣା କ୍ରୟ କରିବାକୁ ପଡ଼ିବ ଏବଂ ମୋଟ ବିଲ୍‌ର ଅଧା ମୂଲ୍ୟ ଉପରେ ଏହି ୦% ମେକିଂ ଚାର୍ଜ୍ ଲାଗୁ ହେବ । କିନ୍ତୁ ଯେଉଁ ଗ୍ରାହକ ଏକ ଲକ୍ଷ ଟଙ୍କାରୁ କମ୍ ମୂଲ୍ୟର ଗହଣା କିଣୁଛନ୍ତି ସେମାନେ ୧୬% ରୁ ୩୮% ମଧ୍ୟରେ ମେକିଂ ଚାର୍ଜ୍ ପୈଠି କରୁଛନ୍ତି । ଯେଉଁ ଗ୍ରାହକ ଏକ ଲକ୍ଷ ଟଙ୍କା ଠାରୁ ଅଧିକ ମୂଲ୍ୟର ଗହଣା କିଣୁଛନ୍ତି ସେମାନେ ମୋଟ ବିଲ୍‌ର ଅଧା ମୂଲ୍ୟ ଉପରେ ସମାନ ମେକିଂ ଚାର୍ଜ୍ ରେଟ୍ (୧୭% ରୁ ୩୮%) ଦେଉଛନ୍ତି, ଯାହାର ଅର୍ଥ ହେଉଛି ସେମାନେ ମୋଟ ବିଲ୍‌ର ୮.୫% ରୁ ୧୯% ମେକିଂ ଚାର୍ଜ୍ ଦେଉଛନ୍ତି । ଏବେ ୦% ମେକିଂ ଚାର୍ଜ୍ ଦେଉଛନ୍ତି ? ସେହିପରି ଅନ୍ୟ କେତେକ କ୍ଷୁଦ୍ର ମେକିଂ ଚାର୍ଜ୍ ଉପରେ ପୁାର୍ ୫୦% ରିହାତି ଦେଉଛନ୍ତି, କିନ୍ତୁ ବାସ୍ତବରେ ସେମାନେ ମେକିଂ ଚାର୍ଜ୍ ହାର କରି ସୁନା ମୂଲ୍ୟ ବଦଳାଉ ଦେଉଛନ୍ତି । ଧ୍ୟାନ ରଖନ୍ତୁ ଯେଉଁ ବିକ୍ରୟକାରୀ ଅପର ଉପରେ ତାରକା (*) ଚିହ୍ନ ରହିଥାଏ, ସେଥିରୁ କାଣ୍ଡକୁ କି ପ୍ରକାର ଅପରରେ କିଛି ଲୁଚାଯିତ ସର୍ତ୍ତାବଳୀ ରହିଛି । ଯେତେବେଳେ କି ଲାଲଚନ୍ଦ୍ର ସର୍ବନିମ୍ନ ସୁନା ମୂଲ୍ୟ ସହ ଏକ୍ସିଆଇଡି ହଲ୍‌ମାର୍କିୟୁଡ ସମସ୍ତ ସୁନା ଗହଣାର ମେକିଂ ଚାର୍ଜ୍ ଉପରେ ବିନା କୌଣସି ଲୁଚାଯିତ ସର୍ତ୍ତାବଳୀ ସହ ପୁାର୍ ୬୯୯୯୯/ଗ୍ରାମ ରଖିଛି ।

ଦୟାକରି କିଣିବା ପୂର୍ବରୁ ଅପରଗୁଡ଼ିକୁ ଭଲ ଭାବେ ଯାଞ୍ଚ କରନ୍ତୁ !

JEWELLERS SINCE 1988

ଭୁବନେଶ୍ୱର ରଘୁନାଥପୁର ☎ ୦୬୭୪-୨୪୭୯୧୪୯/୧୫୦/୧୫୧	ଭୁବନେଶ୍ୱର ମାଷ୍ଟର କ୍ୟାଣ୍ଟିନ୍ ☎ ୦୬୭୪-୨୫୩୪୦୧୭/୧୭/୧୮	ବ୍ରହ୍ମପୁର ଧର୍ମ ନଗର ☎ ୦୬୮୦-୨୨୨୯୪୦୧/୦୨/୦୪	କଟକ କ୍ୟାଣ୍ଟିନମେଣ୍ଟ ରୋଡ୍ ☎ ୦୬୭୧-୨୩୦୨୫୦୫/୩୫୦୫/୪୫୦୫	ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ ଲାଲପତ୍ ନଗର ☎ ୦୧୧-୪୫୭୬୯୫୬୪
---	---	--	---	--

ରେଳଝେରେ ୨.୭୪ ଲକ୍ଷ ପଦବୀ ଖାଲି

ଦୁଆବିଲା, ୨୮୬(ପି.ଟି.)

ଗତ ଜୁନ୍ ୨ ତାରିଖରେ ବାଲେଶ୍ୱର ଜିଲ୍ଲା ବାହାନଗା ଷ୍ଟେଶନ ନିକଟରେ ଭୟଙ୍କର ଟ୍ରେନ୍ ଦୁର୍ଘଟଣା ଯୋଗୁ ୨୯୨ଜଣଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିବା ସହ ୧ ହଜାରରୁ ଊର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ଲୋକ ଆହତ ହୋଇଥିଲେ। କେନ୍ଦ୍ରୀୟ ତଦନ୍ତ ବ୍ୟବସ୍ଥା ଓ ସହାୟତା ଯୋଗୁ ଯାତ୍ରୀମାନଙ୍କୁ ଉଦ୍ଧାର କରିବାରେ ସମର୍ଥନ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି।

ସୁରକ୍ଷା ବର୍ଗରେ ୧.୭ ଲକ୍ଷ

ପାଲିମେଣ୍ଟରେ ଉପସ୍ଥାପିତ କମ୍ପ୍ୟୁଟର ଆଣ୍ଡ ଅଡିଟର ଜେନେରାଲ (ସିଏସି)ଙ୍କ ଅତିରିକ୍ତ ରିପୋର୍ଟରେ ରେଳ ସୁରକ୍ଷାରେ ଥିବା ଅନେକ ତ୍ରୁଟି ପଦାକୁ ଆସିଥିଲା। ବିଶେଷକରି ମୋଡି ସରକାରଙ୍କ ଅନୁମୋଦିତ କ୍ରମାଗତ ଭାବେ ରେଳଝେ ପାଇଁ ପାଣି କମିବା, ମିଳୁଥିବା ଅର୍ଥର ବିନିଯୋଗ ହୋଇ ନ ପାରିବା ଏବଂ ରେଳ ସୁରକ୍ଷା ସମ୍ପର୍କିତ ପଦବୀ ପୂରଣ ନ ହେବା ଉଚ୍ଚ ରିପୋର୍ଟରେ ଦର୍ଶାଯାଇଥିଲା। କିନ୍ତୁ ତାହାକୁ ଗୁରୁତ୍ୱ ଦିଆ ନ ଯିବା ଯୋଗୁ ବାହାନଗା ଟ୍ରେନ୍ ଗ୍ରାହକଙ୍କୁ ସମେତ କିଛି ଦିନ ଅନ୍ତରାଳରେ ରେଳ ଦୁର୍ଘଟଣା ଘଟିଚାଲିଥିବା ବିଶେଷଜ୍ଞମାନେ କହିଛନ୍ତି। ମଧ୍ୟପ୍ରଦେଶର ଆର୍ଡିଆଇ କର୍ମୀ ତତ୍ତ୍ୱାବଳୀର ଗଭୀର ଆବେଦନକୁ ମେଳେ ଡିଏଓ ମିଳିଥିବା ତଥ୍ୟାନୁସାରେ ୨୦୨୩ ଜୁନ୍ ୧ ଦୁଇ ଲକ୍ଷ ଲୋକେ ୧ ସମେତ ଗୁପ୍ତ ସି (ଅଣଗେଜେଟେଡ)ରେ

୨,୭୪,୫୮୦ ପଦବୀ ଖାଲି ପଡ଼ିଛି। ସୁରକ୍ଷା ଦାୟିତ୍ୱରେ ରହୁଥିବା କର୍ମଚାରୀଙ୍କ ଖାଲି ପଦବୀ ସଂଖ୍ୟା ୧,୭୭,୯୨୪ ବୋଲି ରେଳଝେ ପକ୍ଷରୁ ସୂଚନା ଦିଆଯାଇଛି। ୨୦୨୨ ଡିସେମ୍ବରରେ ରେଳମନ୍ତ୍ରୀ ଅଶୃନୀ ଦେସ୍ତେବ ୩.୧୨ ଲକ୍ଷ ଅଣଗେଜେଟେଡ ପଦବୀ ଖାଲିପଡ଼ିଥିବା ବିଷୟ ପାଲିମେଣ୍ଟକୁ ଅବଗତ କରାଇଥିଲେ। ସୁରକ୍ଷା କାର୍ଯ୍ୟ ତଦାରଖ ସକାଶେ କର୍ମଚାରୀ ଆଭାବକୁ ଅତ୍ୟନ୍ତ ଗମ୍ଭୀର ବିଷୟ ବୋଲି ସିଏସି ଟାଙ୍କ ରିପୋର୍ଟରେ ଦର୍ଶାଇଥିଲେ। ୨୦୧୭-୧୯ ମଧ୍ୟରେ ଘଟିଥିବା ୨୮୯ଟି ଲାଇଫ୍‌ଲାଇନ୍ ଘଟଣାର ୨୬% ଟ୍ରାକ୍ ରିନ୍ଦ୍ୟୁଆଲ ସହ ଜଡ଼ିତ ଥିଲା। ୨,୯୦୮ ମାନବସୂତ୍ର ଲୋଭଲ କ୍ରମିକ ହତାହତ ପାଇଁ ୨୦୧୮-୨୧ରେ ଲକ୍ଷ୍ୟ ରଖାଯାଇଥିଲା। କିନ୍ତୁ ସେଥିରୁ ୭୦% ଅର୍ଥାତ୍ ୨,୦୫୯ଟିକୁ ହତାହତ ହୋଇଥିଲା। ବିଭିନ୍ନ ବର୍ଗରେ ନିଯୁକ୍ତି ଲାଗି ଆବଶ୍ୟକ ପଦସଂଖ୍ୟା ନିଆଯାଇ ନ ଥିଲା। ଏଥିଯୋଗୁ ରକ୍ଷଣାବେକ୍ଷଣରୁ ବର୍ଦ୍ଧିତ ପ୍ରଭାବିତ ହୋଇଥିଲା ବୋଲି ସିଏସି କହିଥିଲେ।

ଭୀମ ଆର୍ମି ମୁଖ୍ୟ ଚନ୍ଦ୍ରଶେଖର ଆଜାଦଙ୍କୁ ଗୁଳି

ତ୍ରିପୁରାରେ ରଥ ଜଳିଗଲା, ୬ ମୃତ

ସାହରନପୁର(ହୁସି), ୨୮୬

ଦକ୍ଷିଣ ଚେନା ତଥା ଭୀମ ଆର୍ମି ମୁଖ୍ୟ ଚନ୍ଦ୍ରଶେଖର ଆଜାଦଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟ ଉପରକୁ ବୁଧବାର କେତେଜଣ ଅଜଣା ଆକ୍ରମଣକାରୀ ଗୁଳି ଚଳାଇଥିଲେ। ଏଥିରେ ଆଜାଦ ଆହତ ହୋଇଥିବା ପୋଲିସ କହିଛି। ୩୬ ବର୍ଷୀୟ ଆଜାଦ ଚାକର ୧୫-୯-୨୩

ଅଗରତାଲା, ୨୮୬(ପି.ଟି.)

ଜଗନ୍ନାଥଙ୍କ ବାହୁଡ଼ାଯାତ୍ରା ବେଳେ ତ୍ରିପୁରାରେ ଘଟିଥିବା ରଥ ଦିଗ୍ଘଟଣାରେ ୬ ଜଣଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଛି। ଏଥିରେ ଆଉ ୧୫ ଜଣ ଆହତ ହୋଇଛନ୍ତି। କୁମାରପାଟଣାରେ ଘଟଣା ଘଟିଥିବା ବାହୁଡ଼ା ପାଇଁ ବୁଧବାର ଅନେକ ହଜାର ଭକ୍ତଙ୍କ ସମାଗମ ହୋଇଥିଲା। ଅପରାହ୍ଣ ପ୍ରାୟ ୪ଟା ୩୦ରେ ରଥ ଚଳାଯାଉଥିବାବେଳେ ଏକ ୧୩୩ କେ.ଭି. ବିଦ୍ୟୁତ୍ ତାରରେ ସହା ଛଦି

ହୋଇଯାଇଥିଲା। ଘଟଣାସ୍ଥଳରେ ୬ ଜଣଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଛି। ୧୫ ଆହତଙ୍କୁ ହସ୍ପିଟାଲରେ ଭର୍ତ୍ତି କରାଯାଇଥିବା ଆସିଷ୍ଟାଣ୍ଟ ଆଇଜି (ଆଇନ ଶୁଖଳା) ଜ୍ୟୋତିସ୍ନାନ ଦାସ ଚୌଧୁରୀ କହିଛନ୍ତି। ଆହତଙ୍କ ଅବସ୍ଥା ସକାଶପର ଥିବାକୁ ମୃତ୍ୟୁସଂଖ୍ୟା ବୃଦ୍ଧି ପାଇବା ଆଶଙ୍କା କରାଯାଉଛି। ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ମାଣିକ ଶାହ ଶୋକ ବ୍ୟକ୍ତ କରିବା ସହ ମୃତକଙ୍କ ପରିବାରକୁ ସମବେଦନା ଜଣାଇଛନ୍ତି। ଏହି କଠିନ ସମୟରେ ରାଜ୍ୟ ସରକାର ସେମାନଙ୍କ ସହ ଅଛନ୍ତି ବୋଲି ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ କହିଛନ୍ତି।

‘ଏକାମ୍ର ପ୍ରକଳ୍ପ’ର ଶିଳାନିଧି କଲେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ



ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୮୬ (ବନ୍ଦନା ସେଠା)

ବେଦ, ମନ୍ତ୍ର ଓ ପୂଜାପାଠ ସହ ସମ୍ପର୍କିତ ଆଧ୍ୟାତ୍ମିକ ପରିବେଶ ଭିତରେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକଙ୍କ ବହୁ ପ୍ରଚାରିତ ତଥା ଆକାଂକ୍ଷିତ ‘ଏକାମ୍ର ପ୍ରକଳ୍ପ’ର ଶିଳାନିଧି କରିଛନ୍ତି। ଏଥିସହ ପ୍ରଭୁ ଶ୍ରୀଲିଙ୍ଗରାଜ ମନ୍ଦିର ସମ୍ମୁଖରେ ୩ଦିନ ଧରି ଚାଲିଥିବା ଭୃମିପୂଜନ ଉତ୍ସବ ଶେଷ ହୋଇଛି। ଶ୍ରେଣିପାଠ ସମେତ ଏକାମ୍ର କ୍ଷେତ୍ରର ବିକାଶ ପାଇଁ ୪ବର୍ଷର ପ୍ରକଳ୍ପ

■ ସରିଲା ୩ଦିନିଆ ଭୃମିପୂଜନ ଉତ୍ସବ ■ ପ୍ରକଳ୍ପ ପାଇଁ ଜମି ଦେଇଥିବା ୧୪ଜଣ ସମ୍ପର୍କିତ

ଶୁଭଶ୍ରୀ ପୂର୍ଣ୍ଣାଙ୍ଗ ରୂପ ନେବାକୁ ଯାଉଥିବା ସେବାୟତ, ଶ୍ରଦ୍ଧାଳୁଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ବେଶ୍ ଆନନ୍ଦ ପ୍ରକାଶ ପାଇଛି। ‘ଏକାମ୍ର ପ୍ରକଳ୍ପ’ର ଶିଳାନିଧି

ପାଇଁ ଶିବ ଆରାଧନା ସହ ସୋମବାରଠାରୁ ଯଜ୍ଞ କର୍ମ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଥିଲା। ବୁଧବାର ଆଷାଢ଼ ଶୁକ୍ଳପକ୍ଷ ଦଶମୀ ତିଥିରେ ସକାଳ ୭ଟା ୩୦ରୁ ସୂର୍ଯ୍ୟପୂଜା, ଦ୍ୱାରପାଳ ପୂଜା, ଶିଳା ପୂଜା, ଅଗ୍ନିପୂଜା ଓ ବନ୍ଦନା ପରେ ୯ଟା ୩୦ରେ ଶିଳା ବିଶୋଧନ, ଶିଳା ପ୍ରତିଷ୍ଠା, ଗର୍ଭ ସଂସ୍କାର ଓ ଶିଳାନିଧି କର୍ମ କରାଯିବା ପରେ ଯଜ୍ଞ ପୂର୍ଣ୍ଣାହୁତି ହୋଇଥିଲା। ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ ୧୫-୯-୨୩

ଦକ୍ଷିଣ କୋରିଆବାସୀଙ୍କ ବନ୍ଧୁତ୍ୱ କମିଟିର

ସିଂଗାପୁର, ୨୮୬

ଦକ୍ଷିଣ କୋରିଆରେ ପ୍ରତ୍ୟେକ ନାଗରିକଙ୍କ ବନ୍ଧୁତ୍ୱ ଏବେ ବର୍ଷକୁ ଦୁଇ ବର୍ଷ ଲେଖାଏ କରିଯିବ। ଉଚ୍ଚ ଦେଶରେ ଅଣାଯାଇଥିବା ନୂଆ ନିୟମ ଅନୁଯାୟୀ ଲୋକଙ୍କ ବନ୍ଧୁତ୍ୱ ହାସଲ ପାଇବାକୁ ଯାଉଛି। ଦକ୍ଷିଣ କୋରିଆରେ ବନ୍ଧୁତ୍ୱ ନେଇ ୨ ପ୍ରକାର ଗଣନା ପଦ୍ଧତି ଥିବାବେଳେ ତାହାକୁ ହଜାଇବା ଲାଗି ସରକାର ନିଷ୍ପତ୍ତି ନେଇଛନ୍ତି।



ପ୍ରତ୍ୟେକ ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କ ବନ୍ଧୁତ୍ୱ ଗୋଟିଏ ବର୍ଷ ବଢ଼େ। ଯଦି ଜଣେ ଶିଶୁ ତିସେମ୍ବର ୩୧ ତାରିଖରେ ଜନ୍ମ ହୁଏ ତେବେ ସ୍ଥାନୀୟ ଅଞ୍ଚଳରେ ପ୍ରତିଷ୍ଠିତ ଗଣନା ଅନୁସାରେ ଜାନ୍ତୁଯାଏ ୧ରେ ସେହି ଶିଶୁକୁ ୨ ବର୍ଷ ଚାଲେ। ଦକ୍ଷିଣ କୋରିଆରେ କରାଯାଉଥିବା ବନ୍ଧୁତ୍ୱ ଗଣନା ପ୍ରଣାଳୀ ଯୋଗୁ ନାଗରିକମାନେ ଜୀବନକାଳୀ ସଂକ୍ରାନ୍ତୀୟ ଅନୁଭୂତିରେ ସମ୍ମୁଖୀନ ହେବା ସହ ଅନେକ ଲୋକ ସରକାରଙ୍କ ବିଭିନ୍ନ ଯୋଜନାକୁ ବଞ୍ଚିତ ହୋଇପାରୁଥିବା ରାଷ୍ଟ୍ରପତି ଯୁନ ପୁକ୍ ଯେଓନ୍ କହିଛନ୍ତି। ପ୍ରତିଷ୍ଠିତ କୋରିଆନ୍ ଏକ୍ ମେଥର୍ ୧୦୦ ବର୍ଷରୁ ଅଧିକ ପୁରୁଣା। ଉଦାହରଣ ସ୍ୱରୂପ ଯଦି ଜଣେ ପିଲା ୨୦୦୩ ଜୁନ୍ ୨୯ରେ ଜନ୍ମ ହୋଇଛି ତେବେ ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ବନ୍ଧୁତ୍ୱ ୧୫-୯-୨୩

DADLS - 17

ପବିତ୍ର ଇନ୍-ଉଇ-କୁହା-୨୦୨୩ ଅବସରରେ ମାନ୍ୟବର ରାଜ୍ୟପାଳଙ୍କ ବାର୍ତ୍ତା ।

ପବିତ୍ର ଇନ୍-ଉଇ-କୁହା-୨୦୨୩ ଅବସରରେ ମୁଁ ଆମ ରାଜ୍ୟର ସମସ୍ତ ମୁସଲମାନ ଭାଇଭଉଣୀମାନଙ୍କୁ ଆନ୍ତରିକ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଓ ଅଭିନନ୍ଦନ ଜଣାଉଛି । ସେବା, ସମର୍ପଣ, ତ୍ୟାଗ ଓ ତିରିସ୍ତାର ଏହି ପର୍ବରେ ସମସ୍ତେ ସାମିଲ ହେବା ସହ ମୁସଲମାନ ଭାଇଭଉଣୀମାନଙ୍କ ସର୍ବାଙ୍ଗୀନ ବିକାଶ ନିମନ୍ତେ ଉତ୍ସର୍ଗାକୃତଭାବେ କାର୍ଯ୍ୟ କରିବାକୁ ମୁଁ ଆହ୍ୱାନ ଜଣାଉଛି ।

ଶ୍ରୀଶେଖରାମିଲି (ଗଣେଶୀ ଲାଲ)

OIPR-15001/13/0065/2324

DADLS - 17

ପବିତ୍ର ଇନ୍-ଉଇ-କୁହା ଅବସରରେ ମାନ୍ୟବର ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ବାର୍ତ୍ତା ।

ପବିତ୍ର ଇନ୍-ଉଇ-କୁହା ପର୍ବ ଉପଲକ୍ଷେ ମୁସଲମାନ ଭାଇଭଉଣୀମାନଙ୍କୁ ମୋର ଆନ୍ତରିକ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଜଣାଉଛି ଏବଂ ସମସ୍ତଙ୍କର ସୁଖ ଓ ସମୃଦ୍ଧି କାମନା କରୁଛି ।

ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ, ଓଡ଼ିଶା

OIPR-15001/13/0065/2324

DADLS - 17

ପବିତ୍ର ଇନ୍-ଉଇ-କୁହା ଉପଲକ୍ଷେ ବାର୍ତ୍ତା ।

ପବିତ୍ର ଇନ୍-ଉଇ-କୁହା ଅବସରରେ ରାଜ୍ୟର ସମସ୍ତ ମୁସଲମାନ ଭାଇଭଉଣୀମାନଙ୍କୁ ହାର୍ଦ୍ଦିକ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଓ ଅଭିନନ୍ଦନ ଜଣାଉଛି । ସେବା ଓ ସମର୍ପଣର ଏହି ପର୍ବରେ ସମସ୍ତେ ସାମିଲ ହୋଇ ଓଡ଼ିଶାର ନିରନ୍ତର ବିକାଶ ପାଇଁ ଉତ୍ସର୍ଗାକୃତ ଭାବେ କାର୍ଯ୍ୟ କରିବାକୁ ଅନୁରୋଧ କରୁଛି ।

ପ୍ରଦୀପ କୁମାର ସିଂହ (ପ୍ରତିପ କୁମାର ଅମାତ)

ଜଙ୍ଗଲ, ପରିବେଶ ଓ ଜଳବାୟୁ ପରିବର୍ତ୍ତନ, ପଞ୍ଚାୟତିରାଜ ଓ ପାନୀୟ ଜଳ ଏବଂ ସୂଚନା ଓ ଲୋକସମ୍ପର୍କ ମନ୍ତ୍ରୀ, ଓଡ଼ିଶା

OIPR-15001/13/0065/2324

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ଗୁରୁବାର, ୨୯ ଜୁନ, ୨୦୨୩

ବରଯାତ୍ରୀଙ୍କ ଉପରେ ମାଡ଼ିଗଲା ଟ୍ରକ୍: ୫ ମୃତ

ପୋଲ ଡାକ୍ତରୀ ପିକଅପ୍ ଖସି ୨ ମୃତ

କେନ୍ଦୁଝର, ୨୮।୬ (ଦୀପକ ମିଶ୍ର/ନବରଶ୍ମି ଚନ୍ଦ୍ର ପଟ୍ଟନାୟକ) ରୋଶିଶା, ଡିଜେଲ ଚାକେ ଚାକେ ନାଗୁଥିଲେ ବରଯାତ୍ରୀ। ଆଉ ମାତ୍ର ୨୦ ମିଟର ଯାଇଥିଲେ କନ୍ୟାଘରେ ପହଞ୍ଚିଥାନ୍ତେ। ଭୋଲି ଆଘୋଜନ ସାରି କନ୍ୟାପକ୍ଷ ଲୋକେ ଅପେକ୍ଷା କରି ରହିଥିଲେ। କିନ୍ତୁ ବିଧିର ବିଧାନ ଥିଲା ଅଲଗା। ଏହା ପୂର୍ବରୁ ଘଟିଥିଲା ଏକ ମର୍ଦ୍ଦକ ଦୁର୍ଘଟଣା। ମନ ଝୁସିରେ ନାଗୁଥିବା ବେଳେ ଯମଦୂତ ସାଜି ଏକ ଟ୍ରକ୍ ବରଯାତ୍ରୀଙ୍କ ଉପରେ ମାଡ଼ିଯାଇଥିଲା। ଘଟଣାସ୍ଥଳରେ ୫ ଜଣଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଥିବା ବେଳେ ୯ ଜଣ ଗୁରୁତର ହୋଇଛନ୍ତି। ଏଭଳି ଘଟଣା ମଙ୍ଗଳବାର ରାତି ୨ଟାରେ କେନ୍ଦୁଝର ଜିଲ୍ଲା ଷଠିଘର ଥାନା ଅଧୀନ ଷଠିଘର ସାହି ନିକଟରେ ଘଟିଛି। ମୃତକମାନେ ହେଲେ ପୁରୁଣା ବଜାର କେଉଟସାହିର ବାପୁନ ଦେବୁରା(୨୫), ଲକ୍ଷ୍ମୀପାଦର ରତି ପୁଣ୍ଡା(୬୫), ଷଠିଘର ସାହିର ଦର୍ଶନ ପାତ୍ର(୨୨), ହରିଚନ୍ଦନପୁର ଥାନା ଲାମୁଟସାହି ପଞ୍ଚାୟତ ମାନପୁର ପାତ୍ରସାହିର ସତ୍ୟଜିତ୍ ପାତ୍ର (୧୩) ଓ ଧଳପୁର ଗ୍ରାମର ସୁନାଲ ମହାନ୍(୨୭)। ଗୁରୁତରମାନେ



ସ୍ଥାନୀୟ ଲୋକେ ଏକ୍ସ-ଭ୍ୟୁ-୨୦ ଅବରୋଧ କରିଛନ୍ତି।

ଆହତଙ୍କୁ ୨୦ହଜାର ଟଙ୍କା ଲେଖାଏଁ ସହାୟତା ପ୍ରଦାନ କରାଯିବାର ବ୍ୟବସ୍ଥା କରାଯାଇଛି। କେନ୍ଦୁଝର ଜିଲ୍ଲା ଟ୍ରକ୍ ମାଲିକ ସଂଘ ତରଫରୁ ମୃତକଙ୍କ ନିକଟ ସମ୍ପର୍କୀୟଙ୍କୁ ୨୦ହଜାର ଟଙ୍କା ଲେଖାଏଁ ସହାୟତା ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି। କେନ୍ଦୁଝରଗଡ଼ ପୌରପାଳିକା ତରଫରୁ ମୃତକଙ୍କ ଶବ ସଫାକାର ପାଇଁ ହରିଚନ୍ଦ୍ର ପୋଲିସ୍ ସହାୟତା ପ୍ରଦାନ କରାଯିବ ବୋଲି ଘୋଷଣା କରାଯାଇଛି। ଏନେଇ ଗଭୀର ଆନାରେ ଏକ ମାମଲା (ନଂ. ୨୫୮/୨୦୨୩)ରେ ରୁଚ୍ଛୁ ହୋଇଛି। ଡ୍ରାଇଭର ଫେରାର ହୋଇଯାଇଛି। ଶବ ବ୍ୟବଚ୍ଛେଦ କରାଯାଇ ପରିବାର ଲୋକଙ୍କୁ ହସ୍ତାନ୍ତର କରାଯାଇ ଡବ୍ ଡାକ୍ତରୀ ଥାନା ଅଧିକାରୀ କର ହସ୍ତାନ୍ତର। ଘଟଣାରେ ଏସ୍ପି ନାତିନ୍ କୁଶଳକର କୌଣସି ପ୍ରତିକ୍ରିୟା ଦେଇ ନ ଥିଲେ।



ଭବନୀପାଟଣା, ୨୮।୬(ଉତ୍ତମ କୁମାର ଦାଶ): କଳାହାଣ୍ଡି ଜିଲ୍ଲା ଜୟପାଟଣା ବ୍ଲକରେ ବାହୁଡ଼ା ଯାତ୍ରାରେ ଅଘଟଣ ଘଟିଛି। ଜୟପାଟଣା ବ୍ଲକ ଡାକ୍ତରୀରେ ବୁଧବାର ସକାଳୁ ପଣସ ବୋହେଇ ହୋଇ ଆସୁଥିବା ଏକ ପିକଅପ୍ ଭ୍ୟାନ ପୋଲ ଡାକ୍ତରୀ ଖସି ପଡ଼ିବାରୁ ୨ ଜଣଙ୍କର ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଛି। ଏଥିରେ ପିକଅପ୍ ଚାଳକ ଲାଲ ସିଂହ ଗୌଡ଼ (୨୮) ଓ ପୁରୁ ମାଝି (୫୦) ନାମକ ଜଣେ ମହିଳାଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ହୋଇଛି। ଉଭୟଙ୍କ ଘର ନବରଙ୍ଗପୁର ଜିଲ୍ଲା କଣ୍ଟାଗାଁର ବୋଲି ଜଣାପଡ଼ିଛି। ପିକଅପ୍ରେ ବସିଥିବା ଅନ୍ୟ ୮ଜଣ ଗୁରୁତର ହୋଇଛନ୍ତି। ଗୁରୁତରଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ଅନେକ ମହିଳା ରହିଥିବା ଜଣାପଡ଼ିଛି। ଖବର ପାଇ ସ୍ଥାନୀୟ ଅଗ୍ନିଶମ ବିଭାଗ କର୍ମଚାରୀ ଘଟଣା ସ୍ଥଳରେ ପହଞ୍ଚି ଗୁରୁତରଙ୍କୁ ୧୦୮ ଆୟୁର୍ଭାସୁ ଯୋଗେ ଜୟପାଟଣା ଡାକ୍ତରଖାନାରେ ଭର୍ତ୍ତି କରିଥିଲେ। ସେଠାରୁ ପୁଣି ୪ଜଣଙ୍କୁ ଭବନୀପାଟଣା ଜିଲ୍ଲା ମୁଖ୍ୟ ଚିକିତ୍ସାଳୟକୁ ସ୍ଥାନାନ୍ତର କରାଯାଇଛି। ନବରଙ୍ଗପୁର ଜିଲ୍ଲା ପାତ୍ରପୁର ଗାଁରୁ ପଣସ ବୋହେଇ ଏହି ପିକଅପ୍ ଜୟପାଟଣାକୁ ଆସୁଥିବାବେଳେ ବାଟରେ ଏହି ଅଘଟଣ ଘଟିଛି।

SMILE GOLD RATH YATRA OFFER. Exchange your Old Gold and take New HUID HallMark Ornaments with Zero Making Charges. This Offer Valid From RathYatra to Sunabesa (Only at Old Gold). Fancy Market, Saheed Nagar, Bhubaneswar || Mob: +91-9438019696

ହେଲେ ବଡ଼ବିଲ ଥାନା ଅଞ୍ଚଳର ବିଶ୍ୱ ପାତ୍ର, ଗଭୀର ଥାନା ଅଧୀନ ଷଠିଘର ସାହିର ଲିମ୍ବୁନ ପାତ୍ର(୧୭), ହିମାଂଶୁ ପାତ୍ର(୧୭), ସଞ୍ଜୟ ପାତ୍ର(୨୩), ଅଜିତ୍ ପାତ୍ର(୨୦), ଲିମ୍ବୁନ ପୁଣ୍ଡା(୧୮), ହରିଚନ୍ଦନପୁର ଥାନା ମାନପୁର ଗ୍ରାମର ମିନୁ ପୁଣ୍ଡା, ମଧୁ ପୁଣ୍ଡା(୪୦), ସୁନାଲ ପାତ୍ର। ସୁନା ଅନୁଯାୟୀ, ହରିଚନ୍ଦନପୁର ବ୍ଲକ୍ ଜମିଦାର ନିକଟସ୍ଥ ମାନପୁର ଗ୍ରାମରୁ ଏକ ବରଯାତ୍ରୀ

କନ୍ୟାଘର ଆଗରେ ଗର୍ଭକ୍ଷୁଦ୍ଧ ଦୁର୍ଘଟଣା

୪ ଗୁରୁତରଙ୍କୁ କଟକ ମେଡିକାଲ ସ୍ଥାନାନ୍ତର ଦିବାହ ନ କରି ଫେରିଲା ବର

ବକ କେନ୍ଦୁଝର ଷଠିଘର ସାହିରୁ ଆସିଥିଲେ। କନ୍ୟାଘର ନିକଟ ୨୦୯. ଜାତୀୟ ରାଜପଥ ଉପରେ ନାଗୁଥିଲେ। ଏହି ସମୟରେ ଶୁଆକାଟି ପଦ୍ମ ଏକ ଟ୍ରକ୍ (ନଂ. ଓଡି ୦୯ ଏ ୨୯୨୩) ଦ୍ରୁତବେଗରେ ଆସି ବରଯାତ୍ରୀଙ୍କ ଉପରେ ମାଡ଼ି ଯାଇଥିଲା। ଘଟଣାସ୍ଥଳରେ ୫ଜଣଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ହୋଇଥିବା ବେଳେ ୯ଜଣ ଗୁରୁତର ହୋଇଥିଲେ। ମୃତକଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ୩ ଜଣ କନ୍ୟାପକ୍ଷର ରହିଥିବା ଜଣାପଡ଼ିଛି। ଖବରପାଇ ଗଭୀର ଥାନା ପୋଲିସ୍ ଓ ଅଗ୍ନିଶମ ବିଭାଗ ପହଞ୍ଚି ଗୁରୁତରମାନଙ୍କୁ ଉଦ୍ଧାରକରି କେନ୍ଦୁଝର ଜିଲ୍ଲା ମୁଖ୍ୟ ଚିକିତ୍ସାଳୟରେ ଭର୍ତ୍ତି କରିଥିଲେ। ୪ ଜଣଙ୍କ ଅବସ୍ଥା ସ୍ୱଳ୍ପ। ସକାଳୁପନ ହେବାରୁ କଟକ ବଡ଼ ଡାକ୍ତରଖାନାକୁ ସ୍ଥାନାନ୍ତର କରାଯାଇଛି। ଦୁର୍ଘଟଣାକୁ ନେଇ ସ୍ଥାନୀୟ ଅଞ୍ଚଳରେ ଉତ୍ତେଜନା ଲାଗି ରହିଥିବା ବେଳେ ଉତ୍ତମ ଲୋକମାନେ ଜାତୀୟ ରାଜପଥରେ ନିଆଁ ଜାଳି ଅବରୋଧ କରିଥିଲେ। ପୋଲିସ୍ ମୃତଦେହ ଉଠାଇବାକୁ ବେଳ ନ ଥିଲେ। ପ୍ରକଳ ବର୍ଷା ସତ୍ତ୍ୱେ ଲୋକେ ରାସ୍ତାରେକୋ ଜାରି ରଖିଥିଲେ। ୨୦୯. ଜାତୀୟ ରାଜପଥରେ ଡିଭାଇଡର ଭାଙ୍ଗି ଗାଡି ଚଳାଚଳ ଯୋଗୁ ବାରମ୍ବାର ଦୁର୍ଘଟଣା ଘଟୁଛି, ରାସ୍ତା ପାର୍ଶ୍ୱରେ ବାରିକେଡ୍, ଓଭରବ୍ରିକ ନିର୍ମାଣ ଦାବି, ଉତ୍ତମ ଆଲୋକ ଓ କ୍ଷତପୁରଣ ଦାବି କରିଥିଲେ। ଗଭୀର ଥାନା ଅଧିକାରୀ ସୁନାଲ କୁମାର କର ଓ ସଦର ଡିଏସ୍‌ଆଇଦାର ଆଶିଷ ମହାପାତ୍ର ପହଞ୍ଚି ଲୋକଙ୍କ ସହ ଦୀର୍ଘ ସମୟ ଧରି ଆଲୋଚନା କରିବା ପରେ ମୃତଦେହ ବନ୍ଦ କରି ବ୍ୟବଚ୍ଛେଦ ପାଇଁ ପଠାଇଥିଲେ। ଆସିଥିବା ବର କନ୍ୟାଘରେ ପହଞ୍ଚି ନ ପାରି ଫେରିଯାଇଥିଲେ। ଫଳରେ ବାହାଘର ବନ୍ଦ ରହିଥିଲା। କନ୍ୟାଘର ପକ୍ଷରୁ ମଙ୍ଗଳା ଔଷଧ ବର ଘରକୁ ପଠାଇ ଦିଆଯାଇଛି। ଦୁର୍ଘଟଣାରେ ବର ଓ କନ୍ୟାଙ୍କ ପରିବାର ସମେତ ସମଗ୍ର ଗାଁ କାନ୍ଦବୋବାଳିରେ ଫାଟିପଡୁଛି। ଦୁର୍ଘଟଣା ପରେ ଗଭୀର ପୋଲିସ୍ ଧୂର୍ଯ୍ୟବା ନିକଟରୁ ଟ୍ରକ୍ କବଚ କରିଛି। ରେଭନ୍ସା ତରଫରୁ ମୃତକଙ୍କ ନିକଟ ସମ୍ପର୍କୀୟଙ୍କୁ ୪୦ ହଜାର ଟଙ୍କା,

GAYATRI GROUP OF INSTITUTIONS. Near Income Tax Office, Ambapua, Brahmapur. B.TECH. in Computer Sc. Engineering, Artificial Intelligence, Civil, Mechanical, EEE. 100% PLACEMENT ASSISTANCE. MCA, MBA. Approved by AICTE, Affiliated to BPUT. Contact: 9938044536, 9437962526, 9437579479.

DSPL-125. ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ଓ ପରିବାର କଲ୍ୟାଣ ବିଭାଗ, ଓଡ଼ିଶା

ମଶାବାହିତ ରୋଗ ପ୍ରତିରୋଧ ସମକ୍ଷୟ ମାର୍ଗଦର୍ଶିକା

- ରାଜ୍ୟରେ ମୌସୁମୀ ବର୍ଷା ଆରମ୍ଭ ହେବା ପରେ ମଶା ବଂଶ ବୃଦ୍ଧି ପାଇବା ଏବଂ ତେଜୁ, ଜାପାନୀ କୂର ଏବଂ ମ୍ୟାଲେରିଆ ଭଳି ରୋଗ ବ୍ୟାପିବାର ଆଶଙ୍କା ଅଛି। ଏଥିରୁ ରକ୍ଷା ପାଇବା ପାଇଁ ନିମ୍ନଲିଖିତ ସାବଧାନତା ଅବଲମ୍ବନ କରନ୍ତୁ।
- ପାଣି ଜମି ରହୁଥିବା ଜାଗାରୁ ପାଣି ନିଷ୍କାସନ କରନ୍ତୁ ଓ ପ୍ରତି ସପ୍ତାହରେ ଅନ୍ତତଃ ଥରେ ଏସବୁ ତଦାରଖ କରନ୍ତୁ।
- ଘରେ ଥିବା ଫୁଲ କୁଣ୍ଡ, ପାଣି ଟାଙ୍କି, କୁଲର, ଫ୍ରିଜର ପଛପଟେ ଥିବା ଡିଫ୍ରେଷ ଡ୍ରେସର ଇତ୍ୟାଦିକୁ ସାପ୍ତାହିକ ପରିଷ୍କାର କରନ୍ତୁ।
- ଘର ପାଖରେ ଥିବା ଭଙ୍ଗା ଡବା, ବୋତଲ, ପୁରୁଣା / ଛିଣ୍ଡା ଟାୟାର, ନଡିଆ ଷଡ଼େଇ, କୋଡୁଆ, ଓଲି, ବାଉଁଶ ଗଛର କଟା ଯାଇଥିବା ମୂଳ ଅଂଶ ଆଦି ସବୁକୁ ନଷ୍ଟ କରନ୍ତୁ କିମ୍ବା ଦୂରେଇ ଦିଅନ୍ତୁ।
- ଘର ପାଖ ପରିବେଶ ସଫା ରଖନ୍ତୁ।
- ମଶାର ନିୟମିତ ବ୍ୟବହାର କରନ୍ତୁ। ମଶାଙ୍କ ପ୍ରବେଶ ରୋକିବାକୁ ଝରକାରେ ସରୁ ଜାଲି ଲଗାଇଲେ ଭଲ।
- ପୁରା ଶରୀରକୁ ଘୋଡାଇଲା ଭଳି ପୋଷାକ ପିନ୍ଧନ୍ତୁ।
- ଆବଶ୍ୟକ ସ୍ଥଳେ ସୁରକ୍ଷିତ ମଶା ନିବାରକ ବ୍ୟବହାର କରନ୍ତୁ।
- କୂର, କମ୍ପ, ଆଣ୍ଟି-ଗଣ୍ଡି, ଆଣ୍ଟି ଓ ମାଂସପେଶାରେ ଯତ୍ନଶୀଳ ହେଲେ ତୁରନ୍ତ ନିକଟସ୍ଥ ଡାକ୍ତରଖାନାରେ ରକ୍ତ ପରୀକ୍ଷା କରି ଚିକିତ୍ସା କରନ୍ତୁ।

ଆଜି ରଥାବୁଡ଼ ମହାପ୍ରଭୁଙ୍କ ସୁନାବେଶ

ପୁରୀ, ୨୮।୬ (ଅଜିତ୍ ମହାନ୍ତି) ଆଷାଢ଼ ଶୁକ୍ଳ ଏକାଦଶୀ ତିଥି ଗୁରୁବାର ତିନି ଋଥରେ ମହାପ୍ରଭୁଙ୍କ ଅନନ୍ୟ ସୁନାବେଶ ବା ରାଜରାଜେଶ୍ୱର ବେଶ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେବ। ମଥାବୁଡ଼ ଚତୁର୍ଦ୍ଧାବ୍ରହ୍ମ ମହା ମହା ସୁନାବେଶ ସମ୍ପର୍କରେ ସୂଚନା ଦେବା ପରେ ଉପରେ ମଲଲମ ଓ ଏକାଦଶୀ ସର୍ବାଙ୍ଗ ନାତି ବଢ଼ିବା ପରେ ଠାକୁରଙ୍କ ସୁନାବେଶ ନାତି ଆରମ୍ଭ ହେବ। ଅପରାହ୍ନ ୫ଟାରୁ ସାଢ଼େ ୬ଟା ୩୦ ମଧ୍ୟରେ ସୁନାବେଶ ବଢ଼ିବା ଲାଗି ନାତି ନିର୍ଦ୍ଦିଷ୍ଟ ସ୍ଥଳ କରାଯାଇଛି। ତିନିଠାକୁର ହସ୍ତ, ପାଦ, କଣ୍ଠମାଳା, ଶ୍ରୀଭୁଜ, ଶ୍ରୀପୟର, ରତ୍ନପଦକ, ର ଢ କ 1 ର ଟ, କରପଇସ, ପୁର, କଣ୍ଠମାଳ, ବଳା, ବାହୁଡ଼ି, କାନ୍ଥ ଓ କଟି ମେଖଳା ଆଦି ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ ସହ ବହୁବିଧ ର ଢ ଅ ଲ କ । ର ରେ ସକେଇ ହେବେ। ରାତି ୧୦ରୁ ୧୧ଟା ଭିତରେ ସୁନାବେଶ ମଲଲମ କରାଯିବ। ଅନ୍ୟାନ୍ୟ ନାତି ବଢ଼ି ବଡ଼ସିଂହାର ବେଶ ପରେ ରାତି ୧୨ଟାରେ ରାତ୍ର ପହୁଡ଼ ହେବା ନେଇ ସୂଚନା ମିଳିଛି। ଚଳିତ ବର୍ଷ ସୁନାବେଶ ସୁନାବେଶ ଦର୍ଶନ କରିବା ପାଇଁ ଲକ୍ଷାଧିକ ଭକ୍ତଙ୍କ ସମାଗମ ହେବ। ଏଥିଲାଗି ପ୍ରଶାସନ ପକ୍ଷରୁ ବ୍ୟାପକ ବ୍ୟବସ୍ଥା ଗ୍ରହଣ କରାଯାଇଛି।

ବୈଦ୍ୟନାଥ ଘରେ ଡାକ୍ତର. ପ୍ରାକୃତିକ ଆୟୁର୍ବେଦିକ ଔଷଧ. ରୋଗ ଏସିଡିଟି ଆମିବାୟାସିସ ଆନେମିଆ ଡାଇବେଟିସ୍ ଗ୍ୟାସ, ପେଟ ଫାମ୍ପିବା ସାଧାରଣ ଦୁର୍ବଳତା କେଶ ସମସ୍ୟା ଉଚ୍ଚ କୋଲେଷ୍ଟ୍ରଲ ବଦହଜମି ଅନିଦ୍ରା ଏବଂ ଚିତା ଲିଭାଇ ରୋଗ ଅନିୟମିତ ରକ୍ତସ୍ତ୍ରାବ ମେଦବହୁଳତା ବୃଦ୍ଧର ସମସ୍ୟା ମୁତ୍ରରୋଗ ଔଷଧ ଆୟୁର୍ବିଦ୍, ଏସିଡିଟି ଗାର୍ଡ ଇସାବେଲ-ଏଚ୍, ଆମିବିକା ଚାକଲେଟ୍ ହେମୋଗ୍ଲୁସିନ୍, ନବାୟସ ଲୌହ ମଧୁମେହାରୀ ଗ୍ରାହ୍ୟାନ୍ତ, ଡାଇବେଟ୍ ଗାର୍ଡ ଗ୍ୟାସକ୍ସ ବଟି, ଗ୍ୟାସ ଗାର୍ଡ କେଷ୍ଟ ମେନ୍, କେଷ୍ଟ ଓମେନ୍ ଲିଭଗୁଡ୍, ମହାଭୃଙ୍ଗରାଜ ତେଲ, ଭୃଙ୍ଗରାଜସବ ଗୁଡ୍ ହାର୍ଟ, କୋଲେଷ୍ଟ୍ର ଗାର୍ଡ ଏକ୍ସକେଷ୍ଟ, ଅଇସ୍ତାଉର୍ ଅର୍ଚ୍, ଡାଇକେଷ୍ଟ୍ର ଗାର୍ଡ ଥଣ୍ଡା କଲ୍ୟାଣ ତେଲ, ନାଇଟର୍, ଷ୍ଟେସ୍ ଗାର୍ଡ ଲିଭୁ ଗୁଡ୍, ଲିଭରୋଲ୍ ଷ୍ଟ୍ରଙ୍ଗ ସୁନ୍ଦରୀ ସଖୀ, ମେନୋଗାର୍ଡ ଇକ୍ ସିମ୍, ମେନୋହର ବିଦାଜାଦି ଲୌହ ନିମ୍ ଗାର୍ଡ କ୍ୟାପ୍ସୁଲ୍, ନିମ୍ ଅଏଲ୍ ଚନ୍ଦ୍ରପଦା ଚାକଲେଟ୍, ଗୋଷ୍ଠିରାତି ଗୁଗୁଳୁ. ଡାକ୍ତର ପରାମର୍ଶ ସହିତ ଆଉଟଲେଟ୍: KENDRAPADA: 9853631559 GANJAM: 9583088964 JAGATSinghpur: 9439281532, 9438616702 BARGARH: 7894630209 KENDUJHAR: 6370698870, 9337238557 KEONJHAR: 6370698870 MAYURBHANJ: 9437350156 KORAPUT: 9438765344 MALKANGIR: 9556935213 RAYAGADA: 9937649097 For online purchase and online doctors consultation, log on to www.baidyanath.com

Kalamandir Wedding Collection. MAKE YOUR WEDDING MEMORABLE. Your wedding is the most special occasion in your life, so is your style. Amaze the world with your gorgeous look. Pick your style from the trendiest collection of suits, sherwanis and a wide range of wedding sarees and lehengas from Kalamandir. Make your wedding truly memorable. Shop with a smile. 3, Western Market, Bhubaneswar 751009. Benarasis | Kanjeevarams | Odissis | Printed Silks | Brocades | Jamevars | South Silks | Patolas | Fancy Sarees Lehengas | Suitings | Shirtings | Suits | Jackets | Kurta Pyjamas | Sherwanis | Casuals | Exclusive Readymades Women's Wear | Kidswear | Furnishings | Dress Materials

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ଗୁରୁବାର, ୨୯ ଜୁନ, ୨୦୨୩

ଗାଷ୍ଟାଙ୍କୁ ମିଳିନି ଧାନ ବିକ୍ରି ପ୍ରାପ୍ୟ

ସୋନପୁର, ୨୮ (ନୂଆପଲ୍ଲୀ ଶତପଥୀ)

ମୂଲ୍ୟରେ ଧାନ ବିକ୍ରି କରିବାର ୪୮ ଘଣ୍ଟା ଭିତରେ ଗାଷ୍ଟାଙ୍କୁ ପ୍ରାପ୍ୟ ମିଳିବ ବୋଲି ସରକାର ବାହାରିବାକୁ ମନୋନୀତ କରିଛନ୍ତି। କିନ୍ତୁ ପ୍ରାପ୍ୟ ଗ୍ରହଣ କରିବା ପରେ ମୂଲ୍ୟରେ ଧାନ ବିକ୍ରି କରି ଗାଷ୍ଟା ଅନୁଭବ କରୁଛନ୍ତି। ପ୍ରଦେଶ ସରକାର ୭୬୦ ଟନ ଧାନ ବିକ୍ରି କରି ଅନ୍ୟାନ୍ୟ ପ୍ରାପ୍ୟ ପାଇନାହାନ୍ତି। ସେମାନେ ପ୍ରାପ୍ୟ ପାଇବା ପାଇଁ ସମ୍ପର୍କ ବିଭାଗ ଓ ଯୋଗାଣ ବିଭାଗ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟକୁ ବାରମ୍ବାର ବୋଲୁଛନ୍ତି। ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ନେହୁରା ହେଉଛି କିନ୍ତୁ ଧାନ ବିକ୍ରିର ୨୬ ଦିନ ପରେ ବି ଗାଷ୍ଟାଙ୍କ ବ୍ୟାକ୍ ଖାତାରେ ଟଙ୍କା ଜମା ହୋଇନି। ଫଳରେ ଗାଷ୍ଟା ଏବେ ଚିନ୍ତାରେ ଅଛନ୍ତି।

ସୋନପୁର ବ୍ଲକ ମହାନ୍ତରଠାରେ ପଞ୍ଚାୟତ ରୁଗ୍ଣତାମୁକ୍ତି ଗାଷ୍ଟା ସମୋଚ୍ଚ କ୍ରମାନ୍ୱେଷଣ ଚଳାଇବା ପାଇଁ ୧୯୯୮-୯୯ରେ ଗାଷ୍ଟା ଟ୍ରାକ୍ଟର ୪ ଏକର ବାସ ନଷ୍ଟ ହୋଇଛି। ବାକି ୩ ଏକର ଜମିରେ ୮୯ କୁଲଖାଇ ଧାନ ଅନା ହୋଇଥିଲା। ମହାନ୍ତରଠାରେ ପଞ୍ଚାୟତରୁ ୨ ଚାଷରେ ଧାନ ବିକ୍ରି କରିଛନ୍ତି। ସରକାରଙ୍କ ନିର୍ଦ୍ଦିଷ୍ଟ ସର୍ବନିମ୍ନ ସହାୟକ ମୂଲ୍ୟ କୁଲଖାଇ ପ୍ରତି ୨୦୦୦ ଟଙ୍କା ସହାୟତା ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇ ୨୪୫୯୯ଟି ଧାନ ଅନା ହୋଇଛି। କିନ୍ତୁ ଧାନ ବିକ୍ରିର ୨୬ ଦିନ ପରେ ବି ଗାଷ୍ଟାଙ୍କ ଟଙ୍କା ଜମା ହୋଇନି। କମି ମିଳିବାକୁ କିଛି ଟଙ୍କା ଦେବେ ଓ ଖର୍ଚ୍ଚ ଗାଷ୍ଟା କରିବେ

ସୁବର୍ଣ୍ଣପୁର ଜିଲ୍ଲା ଚିନ୍ତାରେ ୨୬୦ ଗାଷ୍ଟା

ସେ ନେଇ ସମୋଚ୍ଚ ଚିନ୍ତା ଯାଚିଛି। ବିନିକା ବ୍ଲକ ଡିଭାରେଡାଲି ଗାଷ୍ଟା ଟ୍ରାକ୍ଟର ୪ ଏକର ବାସ ନଷ୍ଟ ହୋଇଛି। ସେ ୨୨ ଚାଷରେ ସିଲାଇ ପଞ୍ଚାୟତରୁ ୨୨ କୁଲଖାଇ ଧାନ ବିକ୍ରି କରିଛନ୍ତି। ମାତ୍ର ଏ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଟଙ୍କା ବ୍ୟାକ୍ ଆକାଉଣ୍ଟରେ ଟଙ୍କା ଜମା ହୋଇନି। ବିନିକା ବ୍ଲକ ଉତ୍ତର ଗାଁରେ ଗାଷ୍ଟା ଟ୍ରାକ୍ଟର ୪ ଏକର ବାସ ନଷ୍ଟ ହୋଇଛି। ସେ କୁଳ ୧୨ ଚାଷରେ ସିଲାଇ ପଞ୍ଚାୟତରୁ ୨୩ କୁଲଖାଇ ଧାନ ବିକ୍ରି କରିଥିଲେ। ଏପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଧାନ ବିକ୍ରି ପ୍ରାପ୍ୟ ନ ପାଇ ଅନୁଭବରେ ଥିବା କହିଛନ୍ତି। ସେହିଭଳି ବିନିକା ବ୍ଲକ ଶଙ୍କର ପଞ୍ଚାୟତରୁ ୧୦ ଜଣ ଗାଷ୍ଟା, ସିନ୍ଧୁପୁର ପଞ୍ଚାୟତରୁ ୮ ଜଣ ଗାଷ୍ଟା, ସେଲେଡି ପଞ୍ଚାୟତରୁ ୨ ଜଣ, ବାଲିପାଟଣା ପଞ୍ଚାୟତରୁ ୧୧ ଜଣ, ବାଉଁଶପାଳ ପଞ୍ଚାୟତରୁ ୧ ଜଣ, ରାମପୁର ପଞ୍ଚାୟତରୁ ୪ ଜଣ, ହୁଆଲ ପଞ୍ଚାୟତରୁ ୯ ଜଣ, ବିନିକା ପଞ୍ଚାୟତରୁ ୧୨ ଜଣ ଏବଂ ଜିଲ୍ଲା ବିଭିନ୍ନ ପଞ୍ଚାୟତରୁ ଏସବୁ ଚିନ୍ତାରେ ଧାନ ବିକ୍ରି କରିଥିବା ୨୬୦ ଜଣ ଗାଷ୍ଟା ଧାନ ବିକ୍ରି ପ୍ରାପ୍ୟ ପାଇନାହାନ୍ତି। ବିନିକା ଓ ଭୁବନେଶ୍ୱର ବ୍ଲକରେ ସାହାଯ୍ୟ କେନାଳରୁ

ଧାନ ବିକ୍ରି କରିବାକୁ ଗାଷ୍ଟା ଖର୍ଚ୍ଚ ଧାନ ଗାଷ୍ଟା ପାଇଁ ଟଙ୍କା ପାଇବା ଆରମ୍ଭ କରାଇ। ଏଭଳି ଭାବରେ ଧାନ ବିକ୍ରି ଟଙ୍କା ପାଇ ନ ଥିବା ଗାଷ୍ଟା କିଛି ବ୍ୟାକ୍ ଓ ସାହୁକାରୀଙ୍କ ରାଶି କୁଟିବେ ଏବଂ ଆପଣ ଗାଷ୍ଟା ପାଇଁ କମି ପ୍ରଭୃତି, ଧାନ ଶିଳ୍ପ ଓ ସାଧନା ବିଭେଦ ସେହି ଚିନ୍ତାରେ ଅଛନ୍ତି। ଜିଲ୍ଲାରେ ୨୦୨୨-୨୩ ରବି ଧାନ କ୍ରୟକୁ ସରକାର କୁଳ ୨୩୭୦ ଟନ ଚାଷକୁ ବଦ କରିଛନ୍ତି। ଧାନ କ୍ରୟ ଅବଧି ମଧ୍ୟରେ ଅନୁଧ୍ୟାନ ଟଙ୍କା ବ୍ୟବସ୍ଥାରେ ଜିଲ୍ଲାର ୩୯ ହଜାର ୪୨୩ ଜଣ ଗାଷ୍ଟା ଧାନ ବିକ୍ରି କରିଛନ୍ତି। ୨୨ ଲକ୍ଷ ୯୮ ହଜାର ୩୩ କୁଲଖାଇ ଧାନ ସଂଗ୍ରହ ହୋଇଛି। ତେବେ ଗାଷ୍ଟାଙ୍କୁ ଧାନ ବିକ୍ରି ଟଙ୍କା ନ ମିଳିବା ନେଇ ଅସନ୍ତୋଷ ପ୍ରକାଶ ପାଇଛି। ଏ ସମ୍ପର୍କରେ ସୋନପୁର ସମବାୟ ସମିତିର ସମ୍ପର୍କ ବିଭାଗ ଲଳିତ ମହାପାତ୍ର ଡିଭାରେଡାଲି ଗାଷ୍ଟାଙ୍କୁ ଆକାଉଣ୍ଟରେ କିଛି ତ୍ରୁଟି କାରଣରୁ ସମସ୍ୟା ହୋଇଛି। ଦିନେ ଦୁଇ ଦିନ ଭିତରେ ସେମାନଙ୍କ ଆକାଉଣ୍ଟରେ ଟଙ୍କା ଜମା ହେବ ବୋଲି କହିଥିଲେ। ସେହିପରି ଜିଲ୍ଲା ସୋଭାର ଅଧିକାରୀ ସୁରେଶ କୁମାର ପାଣିଗ୍ରାହୀ କହିଛନ୍ତି, ଆମ ପୁରୁଣେ କିଛି କୁଲ ନାହିଁ। ଦିଗ୍ ଧାନ ଧାନରେ ରିଜେକ୍ଟ ହୋଇଛି। ଗାଷ୍ଟାଙ୍କୁ ଆକାଉଣ୍ଟ ଅପଡେଟ ହେଉଛି। ଖୁବଶୀଘ୍ର ସେମାନଙ୍କ ଆକାଉଣ୍ଟରେ ଟଙ୍କା ଜମା ହେବ। ରାଜ୍ୟ ସରକାର ଜିଲ୍ଲା ଗାଷ୍ଟାଙ୍କ ସମସ୍ୟା ପ୍ରତି ଦୃଷ୍ଟି ଦେବାକୁ କୃଷକ ସଂଗଠନଗୁଡ଼ିକର ସହଯୁକ୍ତ ବାଦି ହେଉଛି।

Table with financial details: THE THIRD SCHEDULE TO THE BANKING REGULATION ACT, 1949. Includes Balance Sheet as on 31st March, 2023 with columns for Particulars, Schedule, As on 31.03.2023, and As on 31.03.2022. Sections include Capital & Liabilities, Assets, and Contingent Liabilities.

Table with financial details: Form of Profit & Loss Account for the year ended 31st March, 2023. Includes sections for Income, Expenditure, Profit/Loss, and Appropriations.

Table with financial details: SCHEDULE-17 NOTES TO ACCOUNTS ANNEXURE (A). Includes sections for Investments, Funds, and Provisions.

Table with financial details: DISCLOSURE OF ADDITIONAL INFORMATION AS PER RBI CIRCULAR No.- 44, Dt. 10.10.2005. Includes sections for Movements of NPAs, Recoveries, and Provisions.



ପୂରୀ: ରୂପବାର ବାହୁଡ଼ାଯାତ୍ରା ଅବସରରେ ରାଜନୀତି ନିକଟରେ ନିୟୋଜିତ ରଥ ସହସ୍ରୀକା ପରେ ଗଜପତି ମହାରାଜା ଦିବ୍ୟସିଂହ ଦେବ କଳ୍ପା-ନାରୀୟଣ ଭେଟ ନୀତି ସମ୍ପନ୍ନ କରୁଛନ୍ତି। (ପଟୋ: ଯଶେଶ୍ୱର)

ତାଳଧୁଜ ରଥ ଦଉଡ଼ି ଛିଡ଼ି ଭକ୍ତ, ସେବାୟତ ଆହତ

ପୂରୀ, ୨୮ (ଅଧିକ ସମ୍ବାଦ) ମହାପ୍ରଭୁଙ୍କୁ ବ୍ୟସ୍ତପ୍ରସିଦ୍ଧ ବାହୁଡ଼ା ଯାତ୍ରାରେ ରୂପବାର ଏକ ଅଘଟଣ ଘଟିଛି। ତାଳଧୁଜ ରଥର ଦଉଡ଼ି ଛିଡ଼ିବାକୁ ଜଣେ ସେବାୟତଙ୍କ ସମେତ ୭ରୁ ଊର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ଭକ୍ତ ଆହତ ହୋଇଛନ୍ତି। ସେମାନଙ୍କୁ ତୁରନ୍ତ ଉଦ୍ଧାର କରାଯାଇ ଜିଲ୍ଲା ମୁଖ୍ୟ ଚିକିତ୍ସାଳୟରେ ଭର୍ତ୍ତି କରାଯାଇଛି। ସୂଚନା ଅନୁଯାୟୀ, ବଡ଼ଠାକୁର ପ୍ରଭୁ ବନଭଦ୍ରଙ୍କ ତାଳଧୁଜ ରଥ ଚଳାଉଥିବା ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ସିଂହଦ୍ୱାର ନିକଟରୁ ଯାଉଥିଲା। ହଠାତ୍ ମାର୍ଜିତ ଛକ ନିକଟରେ

ରଥର ଗୋଟିଏ ଦଉଡ଼ି ଛିଡ଼ିଯାଇଥିଲା। ଫଳରେ ଭକ୍ତମାନେ ତଳେ ପଡ଼ିଯିବା ସହ ଠୋଲୋପେଲ ପରିସ୍ଥିତି ସୃଷ୍ଟି ହୋଇଥିଲା। ଏଥିରେ ୭ରୁ ଅଧିକ ଭକ୍ତଙ୍କ ସମେତ ଭୋଇ ସେବାୟତ ନକ୍ସଲ ଭୋଇ ଆହତ ହୋଇଥିଲେ। ଆହତମାନଙ୍କୁ ଉଦ୍ଧାର କରାଯାଇ ଚିକିତ୍ସା ପାଇଁ ପଠାଯାଇଥିଲା। ତେବେ ରଥ ଦଉଡ଼ି ଛିଡ଼ିଯିବାର କାରଣ ଏପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ସ୍ପଷ୍ଟ ଜଣାପଡ଼ିନାହିଁ। ଅଧିକ ସଂଖ୍ୟକ ଭକ୍ତ ଦଉଡ଼ି ଚାଲୁଥିବାରୁ ଗାୟ ଛିଡ଼ିଯାଇଥିଲା ବୋଲି ଅନୁମାନ କରାଯାଉଛି।

ଜାତୀୟ ସ୍ତରରେ ଶ୍ରେଷ୍ଠ ପଞ୍ଚାୟତରାଜ ସଂସ୍ଥାକୁ ୬ ଗୁଣ ଆର୍ଥିକ ପୁରସ୍କାର

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୮ (ଅଧିକ ସମ୍ବାଦ) ଜାତୀୟ ସ୍ତରରେ ଭଲକର୍ମକାରୀ ସଂସ୍ଥାକୁ ପଞ୍ଚାୟତରାଜ ଅନୁଷ୍ଠାନଗୁଡ଼ିକ ପାଇଁ ପୁରସ୍କାର ନିର୍ଦ୍ଦାନ ପଦକାଞ୍ଚି ପ୍ରୋତ୍ସାହନ ରାଶି ଯୋଗ୍ୟ କରିଛନ୍ତି। ରୂପବାର ଠୋଲୋପେଲ ଭବନର କର୍ତ୍ତୃତ୍ୱାଧୀନ ସହକାରୀ

■ ୭୦ ପଞ୍ଚାୟତରେ ଖୋଲିବ ପଞ୍ଚାୟତ ଲିମିଟ୍ ସେଣ୍ଟର

■ ୭୦ ଅନୁସୂଚିତ ବ୍ଲକରେ ସାଟେଲାଇଟ ଇଣ୍ଟରାକ୍ଟିଭ ଚର୍ଚ୍ଚନା ଗ୍ରାମ ସମାଜ ହେବ

■ ଓଡ଼ିଶା ପଞ୍ଚାୟତରାଜ ସଂସ୍ଥା ଦେଶର ପଥପ୍ରଦର୍ଶକ ହୋଇଛି: ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ

ପଞ୍ଚାୟତ ଚିହ୍ନ କରାଯାଇ ୬୦ଟି ପଞ୍ଚାୟତ ଲିମିଟ୍ ସେଣ୍ଟର ଗଠନ କରାଯିବ। ଏକ ଜ୍ଞାନସମୃଦ୍ଧ କେନ୍ଦ୍ର ଭାବେ ଏହା ପଞ୍ଚାୟତ ଅନୁଷ୍ଠାନଗୁଡ଼ିକର ଦକ୍ଷତା ବୃଦ୍ଧିରେ ସାହାଯ୍ୟ କରିବ। ପଞ୍ଚାୟତଗୁଡ଼ିକ ମଧ୍ୟରେ ସ୍ତମ୍ଭ ପ୍ରତିଯୋଗିତାର ଲକ୍ଷ୍ୟ ନେଇ ଲୋକାଳ ଗଠିତ ରେଡିଂ ପ୍ରୋଗ୍ରାମ କରାଯିବ। ରାଜ୍ୟ ଗ୍ରାମ୍ୟ ଉନ୍ନୟନ ଓ ପଞ୍ଚାୟତରାଜ ପ୍ରତିଷ୍ଠାନ (ଏସଆଇଆର୍)ରେ ଅତ୍ୟାଧୁନିକ ଭିଡ଼ିଓ ମୁକ୍ତି କରାଯିବ। ଏଥିରେ ୩୦୦ ଶାସ୍ୟା ବିଶିଷ୍ଟ ଛାତ୍ରାବାସ, ୨୫୦ ଆସନ ବିଶିଷ୍ଟ ସମ୍ମାନ କକ୍ଷ ଓ ସାଟେଲାଇଟ ଆଧାରିତ କୁଡ଼ିଓ ଗଠନ କରାଯିବ। ଏହି ଅବସରରେ ପୁରସ୍କାର ଓଡ଼ିଶା ସୋଭାର ବିଭାଗ, ଆକାଉଣ୍ଟାଧିକାରୀ ଆଣ୍ଡ ଗ୍ରାନ୍ଟସପୋର୍ଟି ସମ୍ପର୍କ ଏକ ସେକ୍ସନ୍ ଏବଂ ଆମ ପଞ୍ଚାୟତ ସେବା ପୋର୍ଟାଲର ଉନ୍ନତ କରିବା ପାଇଁ ଆମ ପଞ୍ଚାୟତରୁ ପୁରସ୍କାର ପ୍ରଦାନ କରାଯିବ। ରାଜ୍ୟ ଗ୍ରାମ୍ୟ ଉନ୍ନୟନ ଓ ପଞ୍ଚାୟତରାଜ ପ୍ରତିଷ୍ଠାନ (ଏସଆଇଆର୍)ରେ ଅତ୍ୟାଧୁନିକ ଭିଡ଼ିଓ ମୁକ୍ତି କରାଯିବ। ଏଥିରେ ୩୦୦ ଶାସ୍ୟା ବିଶିଷ୍ଟ ଛାତ୍ରାବାସ, ୨୫୦ ଆସନ ବିଶିଷ୍ଟ ସମ୍ମାନ କକ୍ଷ ଓ ସାଟେଲାଇଟ ଆଧାରିତ କୁଡ଼ିଓ ଗଠନ କରାଯିବ। ଏହି ଅବସରରେ ପୁରସ୍କାର ଓଡ଼ିଶା ସୋଭାର ବିଭାଗ, ଆକାଉଣ୍ଟାଧିକାରୀ ଆଣ୍ଡ ଗ୍ରାନ୍ଟସପୋର୍ଟି ସମ୍ପର୍କ ଏକ ସେକ୍ସନ୍ ଏବଂ ଆମ ପଞ୍ଚାୟତ ସେବା ପୋର୍ଟାଲର ଉନ୍ନତ କରିବା ପାଇଁ ଆମ ପଞ୍ଚାୟତରୁ ପୁରସ୍କାର ପ୍ରଦାନ କରାଯିବ।

ପଞ୍ଚାୟତରାଜ ଓ ପାନୀୟ ଜଳ ମନ୍ତ୍ରୀ ପ୍ରତାପ କୁମାର ଶ୍ରୀପାଠିଆ କୁଡ଼ିଓ ଗଠନ ପାଇଁ ପୁରସ୍କାର ପ୍ରଦାନ କରୁଛନ୍ତି। ଶ୍ରୀମତୀ ଓ କର୍ମଚାରୀ ରାଜ୍ୟ ବାମା ମନ୍ତ୍ରୀ ସାରା ପ୍ରାଦାନ ନାୟକ କହିଛନ୍ତି, ପୁରସ୍କାର ପ୍ରଦାନ ସମୟରେ ପଞ୍ଚାୟତରାଜ ପ୍ରତିଷ୍ଠାନର ଉନ୍ନତ କରିବା ପାଇଁ ଆମ ପଞ୍ଚାୟତରୁ ପୁରସ୍କାର ପ୍ରଦାନ କରାଯିବ। ରାଜ୍ୟ ଗ୍ରାମ୍ୟ ଉନ୍ନୟନ ଓ ପଞ୍ଚାୟତରାଜ ପ୍ରତିଷ୍ଠାନ (ଏସଆଇଆର୍)ରେ ଅତ୍ୟାଧୁନିକ ଭିଡ଼ିଓ ମୁକ୍ତି କରାଯିବ। ଏଥିରେ ୩୦୦ ଶାସ୍ୟା ବିଶିଷ୍ଟ ଛାତ୍ରାବାସ, ୨୫୦ ଆସନ ବିଶିଷ୍ଟ ସମ୍ମାନ କକ୍ଷ ଓ ସାଟେଲାଇଟ ଆଧାରିତ କୁଡ଼ିଓ ଗଠନ କରାଯିବ। ଏହି ଅବସରରେ ପୁରସ୍କାର ଓଡ଼ିଶା ସୋଭାର ବିଭାଗ, ଆକାଉଣ୍ଟାଧିକାରୀ ଆଣ୍ଡ ଗ୍ରାନ୍ଟସପୋର୍ଟି ସମ୍ପର୍କ ଏକ ସେକ୍ସନ୍ ଏବଂ ଆମ ପଞ୍ଚାୟତ ସେବା ପୋର୍ଟାଲର ଉନ୍ନତ କରିବା ପାଇଁ ଆମ ପଞ୍ଚାୟତରୁ ପୁରସ୍କାର ପ୍ରଦାନ କରାଯିବ।

ଆୟ ବହିର୍ଭୂତ ସମ୍ପତ୍ତି ମୂଲ୍ୟ ଭସ୍ଷଣ ଖୋଲିବ ଭିଜିଲାନ୍ସ

ଆକାଉଣ୍ଟ ଖୋଲି ନିଜେ ପରିଚାଳନା କରୁଥିଲେ, ତାହାର ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ବିବରଣୀ ଜାଣିବାକୁ ଭିଜିଲାନ୍ସ ଟିମ୍ ପ୍ରସ୍ତାବ କରିଛି। ତେବେ କିଛି ନୂଆ ତଥ୍ୟ ମିଳୁଥିବା ବେଳେ ଆଉ କିଛି ପ୍ରଶ୍ନରେ ପ୍ରଶ୍ନାତ୍ମକ ସମୋଚ୍ଚକର୍ମକାରୀ ଉତ୍ତର ନ ଦେଇ ଲୁଚାଇଥିବାକୁ ଚେଷ୍ଟା କରିଥିବା ସୂଚନା ମିଳିଛି। ସୂଚନା ଅନୁଯାୟୀ, ଭିଜିଲାନ୍ସ ଟିମ୍ ଶୁଭ୍ରବାର ପ୍ରଶ୍ନାତ୍ମକ ଘର ସମେତ ନବରଙ୍ଗପୁର, ଭୁବନେଶ୍ୱର ଓ ଭଦ୍ରକର ୯ଟି ସ୍ଥାନରେ ଏକକାଳୀନ ଚଢ଼ାଇ କରି ଘରୁ ନଗଦ ୩.୦୨ କୋଟି ଟଙ୍କା ସମେତ ମୋଟ ୫କୋଟି ୨୯ଲକ୍ଷ ୯ହଜାର ୬୫୯ ଟଙ୍କାର ଆୟବହିର୍ଭୂତ ସମ୍ପତ୍ତି ଠାବ କରିଥିଲା। ସରକାରୀ କ୍ଷମତାର ଅପବ୍ୟବହାର କରି ଏସବୁ ସମ୍ପତ୍ତି ମୂଳ କରିଥିବା ପ୍ରମାଣ ମିଳିବା ପରେ ରାଉରକେଲା ଭିଜିଲାନ୍ସ ଥାନାରେ ଏକ ମାମଲା (ନଂ.୧୫/୨୦୨୩) ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ ଗଣିତର ଗିରଫ କରାଯାଇ କେଜି ପଠାଯାଇଥିଲା। ଏହି ମାମଲାରେ ଭିଜିଲାନ୍ସ ଅଧିକ ତଦନ୍ତ କରି ରଖିଛି।

FAKIR MOHAN UNIVERSITY advertisement. Includes details about the university location (Vyasa Vihar, Nuapadhi, Balasore, Odisha, Pin-756089) and a TENDER CALL NOTICE for tent house services.

DEBTS RECOVERY APPELLATE TRIBUNAL, KOLKATA advertisement. Includes details about the tribunal and a summons for Smt. Sanjukta Debta.

TPWOD advertisement. Includes details about TP Western Odisha Distribution Limited and a notice inviting tenders for building and interior works.

TPWOD advertisement (continued). Includes details about the tender process and contact information for the company.

Large advertisement for Rural Development projects. Includes details about the Rural Development Cell, project locations, and contact information for tenders.

ସଂକ୍ଷେପରେ

ଗୋଲକୁଣ୍ଡି ଶ୍ରୀମନ୍ଦିରରେ ବୋମା ମାଡ଼ ଘଟଣା, ୪ ଟି ରିପର୍ଟ ବ୍ରହ୍ମପୁର, ୨୮।୬ (ସୁବାସ ଚନ୍ଦ୍ର ପାଢ଼ୀ):

ଗଞ୍ଜାମରେ କଂଗ୍ରେସ ସଙ୍ଗଠନ ଦୁର୍ବଳ

ବ୍ରହ୍ମପୁର, ୨୮।୬ (ନରସିଂହ ସାହୁ)

ବୁଦ୍ଧତମ ଜିଲା ଗଞ୍ଜାମରେ ଅତୀତର କଂଗ୍ରେସ ଦୁର୍ବଳ ରହିଥିବା ସତ୍ତ୍ୱେ...

ବ୍ରହ୍ମପୁର ମହାନଗରରେ ଦଳ ସ୍ଥିତି ଚିନ୍ତାଜନକ

ଅଧିକାଂଶ ବିଭାଗରେ ୨୦୧୩ ପୂର୍ବରୁ କଂଗ୍ରେସର ପ୍ରାଥମିକତା...

ନିର୍ବାଚନରେ କଂଗ୍ରେସର ପ୍ରତିଯୋଗିତା ଅସମ୍ଭବ...

ଧର ଦଳ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ବାବୁଆ ଆଶ୍ରମ ଗଞ୍ଜାମରେ...

ମନ୍ଦିର ଉନ୍ନତୀକରଣ ଶିଳାମ୍ୟାସ



ଆସିକା, ୨୮।୬ (ସୁବାସ ଚନ୍ଦ୍ର ପାଢ଼ୀ) ଆସିକା ଏନଏସ୍‌ସିର ଖମ୍ବେଶ୍ୱରୀ ପାଟଣାସ୍ଥିତ ଗୋପିନାଥ ମନ୍ଦିର ପରିସରରେ...

ଦିଗପହଣ୍ଡି ବନ୍ଦ ଦୁର୍ଘଟଣା ଏହାକୁ ଚଳାଏ

ବ୍ରହ୍ମପୁର, ୨୮।୬ (ସୁବାସ ଚନ୍ଦ୍ର ପାଢ଼ୀ): ଗଞ୍ଜାମ ଜିଲାର ଦିଗପହଣ୍ଡି ଥାନା ଅନ୍ତର୍ଗତ ଖେମୁଣ୍ଡି କଲେଜ ନିକଟରେ ଘଟିଥିବା ମର୍ଦ୍ଦକାଣ୍ଡ...

ଫିସିସ୍‌ସ୍‌ଡିଏଲ୍ କାର୍ଯ୍ୟନିର୍ବାହୀ ଯନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ସମ୍ମୁଖରେ ବିକ୍ଷୋଭ



ନିର୍ବାହୀ ଯନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ସମ୍ମୁଖରେ ସିପିଏମର ସଦସ୍ୟମାନେ ବିକ୍ଷୋଭ ପ୍ରଦର୍ଶନ କରୁଛନ୍ତି।

୨୦ ଫୁଟ ତଳକୁ ପିକଅପ ଖଣି ୧୫ ଆହତ

ଆର.ଉଦୟଗିରି, ୨୮।୬ (ମନୋଜ କୁମାର ପାଠୀ)

ମଙ୍ଗଳବାର ରାତିରେ ଏକ ପିକଅପରେ ଚମ୍ପାଘାଟି ବୁଲୁଥିବା ବୁଲାଇନପାରି ଦୁର୍ଘଟଣା ଘଟିବାକୁ ୧୫ ଶ୍ରମିକ ଆହତ ହୋଇଛନ୍ତି।

ଫେରାର ନାବାଳକଙ୍କୁ ଧରିଲା ପୋଲିସ

ବ୍ରହ୍ମପୁର, ୨୮।୬ (ସୁବାସ ଚନ୍ଦ୍ର ପାଢ଼ୀ)

ଏକ ଆକ୍ରମଣରେ ସମ୍ପୃକ୍ତ ଆଇ ଫେରାର ଧରା ନାବାଳକଙ୍କୁ ପୋଲିସ ଧରିଲା।

ସୁନା ଚେନ୍ ଲୁଚ୍ ଉଦ୍ୟମ, ଅଭିଯୁକ୍ତ ଗିରଫ

ବ୍ରହ୍ମପୁର, ୨୮।୬ (ସୁବାସ ଚନ୍ଦ୍ର ପାଢ଼ୀ)

ଜଣେ ଯୁବକ ଠାରୁ ସୁନା ଚେନ୍ ଲୁଚ୍ ଉଦ୍ୟମ ଘଟଣାରେ ପୋଲିସ ଜଣେ ଯୁବକଙ୍କୁ ଗିରଫ କରିଛି।

ପ୍ରିତୀୟ ବିବାହ ଅଭିଯୋଗ

ବ୍ରହ୍ମପୁର, ୨୮।୬ (ସୁବାସ ଚନ୍ଦ୍ର ପାଢ଼ୀ): ପ୍ରଥମ ସ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ ଜାତିଆଣ ଆକ୍ଷେପ କରି ଘରୁ ତଡ଼ିଦେଇ ଜଣେ ବ୍ୟକ୍ତି ପ୍ରିତୀୟ ବିବାହ କରିଥିବା ଅଭିଯୋଗ ହୋଇଛି।

ବ୍ରହ୍ମପୁର, ୨୮।୬ (କୃତି ରଞ୍ଜନ ମହାଲିକ)

ଚିପିଏସ୍‌ଓଡିଏଲ ପକ୍ଷରୁ ଅଭିଯୋଗ କରାଯାଇଛି ଯେ ପ୍ରଥମ ସ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ ଜାତିଆଣ ଆକ୍ଷେପ କରି ଘରୁ ତଡ଼ିଦେଇ ଜଣେ ବ୍ୟକ୍ତି ପ୍ରିତୀୟ ବିବାହ କରିଥିବା ଅଭିଯୋଗ ହୋଇଛି।

ଦମ୍ପା ସମ୍ପର୍କ ଦାବି ପତ୍ର ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଥିଲା

ଦମ୍ପା ସମ୍ପର୍କ ଦାବି ପତ୍ର ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଥିଲା। ଦାବି ରୁଦ୍ଧିତା ମଧ୍ୟରେ ଘନ ଘନ ବିକଳି କାଟ ବନ୍ଦ, ୧୯୧୨ ଅଭିଯୋଗ ଗ୍ରହଣ ନମ୍ବରକୁ ସିପିଏମ ଗଞ୍ଜାମ ଜିଲା କମିଟି ପକ୍ଷରୁ...

ପର୍ଯ୍ୟଟ ପ୍ରତିବାଦ କରାଯାଇଛି

ଆଜିର ବିକ୍ଷୋଭରେ ସିପିଏମ ଜିଲା ସମ୍ପାଦକ ମଧ୍ୟରେ ଘନ ଘନ ବିକଳି କାଟ ବନ୍ଦ, ୧୯୧୨ ଅଭିଯୋଗ ଗ୍ରହଣ ନମ୍ବରକୁ ଶିବ ପ୍ରସାଦ ମହାପାତ୍ରଙ୍କ ସମେତ ପ୍ରତାପ ଚୌଧୁରୀ, ବାବୁଲା ନାୟକ, ଗୋକୁଳ ମାଗଣାରେ ଯୋଗାଯୋଗ ପାଇଁ ଦାବି ହୋଇଛି।

ଅଙ୍ଗନୂପାତି କର୍ମୀଙ୍କୁ ନାଏବ ସରପଞ୍ଚଙ୍କ ଆକ୍ରମଣ

ପାରଳାଖେମୁଣ୍ଡି, ୨୮।୬ (ଗିରିଧାରୀ ପରିଜା):

ଗଜପତି ଜିଲା ଗୋସାଇଁ ବ୍ଲକ୍ ରୁରାଣ୍ଡି ଗ୍ରାମରେ ଥିବା ଗଜପତିନଗର ଅଙ୍ଗନୂପାତି କେନ୍ଦ୍ରର କର୍ମୀ ସୁନୀତା ସାମଲ (୪୫) ଏବଂ ତାଙ୍କ ସମ୍ପର୍କୀୟଙ୍କୁ ଆକ୍ରମଣ କରିବା ଓ ମଙ୍ଗଳବାର ଏହି ମାମଲାର ସାକ୍ଷୀଙ୍କୁ ଧମକ ଦେବାକୁ ଚେଷ୍ଟା କରିଥିବା ଅଭିଯୋଗରେ ପୋଲିସ ଅଭିଯୁକ୍ତଙ୍କୁ ଗୁରୁବାର କୋର୍ଟ ଚାଲାଣ କରିଛି।

ସମ୍ପର୍କୀୟଙ୍କ ନାମରେ ଦୁଇଟି ଅଙ୍ଗନୂପାତି କେନ୍ଦ୍ରରେ ହିଂସାଚାରୀ ଭାବେ ନାମ ରହିଛି, ଯାହାକୁ ନେଇ ବିଭାଗୀୟ ପକ୍ଷରୁ ତଦତ୍ତ କରାଯାଉଥିଲା।

ଏହି ସମୟରେ ସୁନୀତାଙ୍କ ଭାଇ ସୁଶାନ୍ତ ଉଦ୍ଧାର କରିବାକୁ ଯାଇଥିଲେ। ଆକ୍ରମଣକାରୀମାନେ ଉଭୟ ଭାଇ ଭଉଣୀଙ୍କ ସହ ଭଣିକା ରୋଶନ କେନାଙ୍କୁ ଆକ୍ରମଣ କରିଥିଲେ।

ଗୋଟିଏ ସ୍ତ୍ରୀରେ ୪ ଛାତ୍ର, ଜବତ କଲା ପୋଲିସ

ପୋଲିସ, ୨୮।୬ (ସୁବ୍ରତ ବେହେରା)

ପୋଲିସର ପୋଲିସର ଧରପତ ବେଳେ ଗୋଟିଏ ବିଭୀନ ମହାବିଦ୍ୟାଳୟର ୪ ଜଣ ଛାତ୍ର ପକ୍ଷକବାତି ଗ୍ରାମର ଦାମକ ପ୍ରଧାନଙ୍କ ସ୍ତ୍ରୀରେ ବସି ଯାତାୟତ କରୁଥିଲେ।

ସରଧାପୁରରେ ଚଷ୍ଟା ଚିକିତ୍ସା ଶିବିର



ପାତ୍ରପୁର, ୨୮।୬ (ଉମା ଚରଣ ନେପାକ)

ପାତ୍ରପୁର ବ୍ଲକ୍ ରୁମ୍ ପଞ୍ଚାୟତ ସରଧାପୁରରେ ବାହୁଡ଼ା ଯାତ୍ରା ଉପଲକ୍ଷେ ମାଗଣା ଚଷ୍ଟା ଚିକିତ୍ସା ଶିବିର ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି।

ଆକ୍ରମଣ ମାମଲାର ଅଭିଯୁକ୍ତ ଗିରଫ

ଆସିକା, ୨୮।୬ (ସୁବାସ ଚନ୍ଦ୍ର ପାଢ଼ୀ) ଆସିକା ଏନଏସ୍‌ସିର ଖମ୍ବେଶ୍ୱରୀ ପାଟଣାସ୍ଥିତ ଗୋପିନାଥ ମନ୍ଦିର ପରିସରରେ ଘଟିଥିବା ମର୍ଦ୍ଦକାଣ୍ଡରେ ଅଭିଯୋଗରେ ନଂ.୪୭୧/୨୩ରେ ଏକ ମାମଲା ରୁଜୁ କରାଯାଇଛି।

ଫେରାର ଅଭିଯୁକ୍ତ ଗିରଫ

ଆସିକା, ୨୮।୬ (ସୁବାସ ଚନ୍ଦ୍ର ପାଢ଼ୀ) -ଗଞ୍ଜାମର ଥାନା ପଶିବନ୍ଧ ଗ୍ରାମରୁ ଗୁରୁବାର ପୋଲିସ ଜଣେ ଫେରାର ଥିବା ଜଣେ ଅଭିଯୁକ୍ତଙ୍କୁ କୋର୍ଟ ଚାଲାଣ କରିଛି।

ଆସିକା, ୨୮।୬ (ସୁବାସ ଚନ୍ଦ୍ର ପାଢ଼ୀ) -ଗଞ୍ଜାମର ଥାନା ପଶିବନ୍ଧ ଗ୍ରାମରୁ ଗୁରୁବାର ପୋଲିସ ଜଣେ ଫେରାର ଥିବା ଜଣେ ଅଭିଯୁକ୍ତଙ୍କୁ କୋର୍ଟ ଚାଲାଣ କରିଛି।

ସୋସିଆଲ ମିଡିଆରେ କେନ୍ଦ୍ରୀୟ ଯୋଜନା ପ୍ରଚାରକୁ ଗୁରୁତ୍ୱ

ବ୍ରହ୍ମପୁର, ୨୮।୬ (ନରସିଂହ ସାହୁ)

ବ୍ରହ୍ମପୁର ବିଧାନସଭା ନିର୍ବାଚନ ମଣ୍ଡଳୀର ଉପାଧ୍ୟକ୍ଷ ଭାବରେ ସଂଯୁକ୍ତ ମୋର୍ଚ୍ଚା ପକ୍ଷରୁ ଶ୍ରୀମତୀ ସମ୍ପର୍କୀୟା ସିଂହାପୁରୀ ଉପସଭାରେ ସମ୍ମାନୀତ ହୋଇଥିଲେ।

ଭାଜପା ସଂଯୁକ୍ତ ମୋର୍ଚ୍ଚା ସମ୍ମିଳନୀରେ ରେଳ ରାଷ୍ଟ୍ରମନ୍ତ୍ରୀ



ଖବରଦାଗ ସମ୍ମିଳନୀରେ ରେଳ ରାଷ୍ଟ୍ରମନ୍ତ୍ରୀ ଓ ଅନ୍ୟମାନେ ।

ଗୁରୁତ୍ୱ ଦେଇଥିଲେ। ସୁନୀତା ଯୋଗ୍ୟ ମନ୍ତ୍ରୀ କୋରଦଣ ଗଞ୍ଜାମ ଜିଲାର ବୁଲାଇ ଯାକ ଲୋକସଭା ନିର୍ବାଚନ ମଣ୍ଡଳୀ ଦାୟିତ୍ୱରେ ଅଛନ୍ତି।

ନିଷ୍ଠାପର ପ୍ରୟାସ କରିବାକୁ ସେ ପ୍ରାରମ୍ଭ କରିଛନ୍ତି। ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଜିଲା ଭାଜପା ସଭାପତି ବିଭୂତି ଜେନା, ପୂର୍ବତନ ସଭାପତି କାହ୍ନୁ ଚରଣ ପତି, ଜିଲା ସଂଗଠନ ଉପସଭାପତି ସୁନୀଲ ବସୁ, ସୁବାସ ସାହୁ, ସରୋଜ ସାବତ, ମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ପଦନାୟକ ଓ ଅନ୍ୟମାନେ ଏବଂ ବିଭିନ୍ନ ସ୍ତ୍ରୀମାନେ ସଂଗଠନ ନେତ୍ରୀ ଓ ନେତା ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ।

ବାହୁଡ଼ିଲେ ମହାପ୍ରଭୁ, ସବୁଠି ଶୁଭିଳା ଜୟ ଜଗନ୍ନାଥ ଧ୍ୱନି



ଗୋଇଲୁଣ୍ଡି



କୋର୍ଟେପଟା



ରଥ ଉପରେ ପଞ୍ଚାନନ ଚୌଧୁରୀଙ୍କ ଛେରାପହଁରା



ଉତ୍ତମଗର



ପାରଳାଖେମୁଣ୍ଡି



ବାଲିଗୁଡ଼ା



ଖଲିକୋଟ



ସୋରଡ଼ା



ଆସ୍ତା



ଫୁଲବାଣୀ

ବ୍ରହ୍ମପୁର, ୨୮।୬ (ତନ୍ତ୍ରଶ୍ରୀ ନାହାକ)

ଦୀର୍ଘ ନଅ ଦିନରେ ଯାତ୍ରା ପରେ ଆଡ଼ପ ମଠପୁର ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ପୁଣି ହୋଇଛନ୍ତି ତିନିଠାକୁର। ବୁଧବାର ଅନୁଷ୍ଠିତ ମହାପ୍ରଭୁଙ୍କ ପାରମ୍ପରିକ ବାହୁଡ଼ାଯାତ୍ରାକୁ ନେଇ ଉତ୍ତମ ଗୁଡ଼ାରେ ହୋଇ ଉଠିଥିଲା ରେଖା ନଗରୀ ବ୍ରହ୍ମପୁର। ଭୋରରୁ ଆଡ଼ପମଠପୁରରେ ତିନିଠାକୁରଙ୍କ ମଙ୍ଗଳ ଆଳତି ଓ ପଣା ଭୋଗ ଲାଗି କରାଯାଇଥିଲା। ମଧ୍ୟାହ୍ନରେ ଅନୁଭୋଗ ପରେ ତିନିଠାକୁରଙ୍କୁ ଧର୍ତ୍ତପହଞ୍ଚିରେ ଆଣି ରଥାହୁଡ଼ା କରାଯାଇଥିଲା। ପରମ୍ପରା ଅନୁସାରେ ସହରର ହନୁମାନ ନକାର ଛକରେ ଥିବା ସାନ ଜଗନ୍ନାଥ, ବଡ଼ ଜଗନ୍ନାଥ ରଥରେ ମହୁଡ଼ା ରାଜା ଅଶୋକ କୁମାର ନରେନ୍ଦ୍ରଦେବ ଛେରା ପହଁରା କରିବା ପରେ ରଥ ଚଣା ଆରମ୍ଭ ହୋଇଥିଲା। ଘଣ୍ଟ,ବାଦ୍ୟ, ମହୁଡ଼ା, ଖୋଳ, ମୁଦଙ୍ଗ ବାଦ୍ୟ ସହ ଶ୍ରଦ୍ଧାଳୁଙ୍କ ଜୟଜଗନ୍ନାଥ ଧ୍ୱନିରେ ସହର ପ୍ରକଳ୍ପିତ ହୋଇଥିଲା। ସେହିପରି କୋର୍ଟେପଟା, ବଡ଼ବଜାର, ଗୋଷାଣାମୁଆଁ, ବିଜୁପୁର, ଆକୂଳି, ଲାଞ୍ଜିପଲ୍ଲୀ, ଉତ୍କଳ ଆଶ୍ରମ, ଆମପୁଆରେ ମଧ୍ୟ ମହାପ୍ରଭୁଙ୍କ ବାହୁଡ଼ା ଯାତ୍ରା ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିଲା। କୋର୍ଟେପଟାରେ ମନ୍ଦିର ପରିଚାଳନା କମିଟି ସଭାପତି ଡ.ଜଗନ୍ନାଥ ସୁହୁଡ଼ି ତିନିଠାକୁରଙ୍କ ରଥରେ ଛେରାପହଁରା କରିଥିଲେ। ଅପରାହ୍ନରେ ବାହୁଡ଼ାରେ ରଥଚଣା ପାଇଁ ପ୍ରବଳ ଭିଡ଼ ପରିଲକ୍ଷିତ ହୋଇଥିଲା। ସେହିପରି ଗୋଷାଣାମୁଆଁ ଉତ୍ତରରେ ଠାରେ ମନ୍ଦିର କମିଟି ସଭାପତି ପଞ୍ଚାନନ ଚୌଧୁରୀ ଛେରାପହଁରା କରିଥିଲେ। ସହର ଉପକଣ୍ଠସ୍ଥ ଭୈରବୀ, ଗୋପାଳପୁରରେ ମଧ୍ୟ ତିନି ଠାକୁରଙ୍କ ବାହୁଡ଼ାଯାତ୍ରା ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିଲା।



ଡି. ଉଦୟଗିରି



ପାତ୍ରପୁର



ଶେରଗଡ଼

ସଂକ୍ଷେପରେ

ଗଞ୍ଜେଇ ଚାଲାଣ ମାମଲା, ଅଭିଯୁକ୍ତ ନିର୍ଦ୍ଦୋଷ

ବ୍ରହ୍ମପୁର ୨୮।୬ (ସୁବାସ ବନ୍ଧୁ ପାଠ୍ୟ): ଅଭିଯୁକ୍ତ ଜିଲ୍ଲା ଦୌରା କଳ-୧-୧. ରାଜୁ ଶର୍ମା ଏକ ଗଞ୍ଜେଇ ଚୋରା ଚାଲାଣ ମାମଲାର ଶୁଣାଣି କରିଥିଲେ। ପ୍ରମାଣ ଅଭାବରୁ ସେ ଅଭିଯୁକ୍ତଙ୍କୁ ନିର୍ଦ୍ଦୋଷ ପ୍ରମାଣ କରିଛନ୍ତି। ଗଞ୍ଜେଇ ଚାଲାଣକାରୀ ଜଣକ ବିହାରର ପାରଶା ଅଞ୍ଚଳର ନିରଜ କୁମାର। ସେ ଗିରଫ ପରଠାରୁ ବ୍ରହ୍ମପୁର ମଞ୍ଜଳକାରୀଗାରରେ ବିଚାରାଧୀନ ବନ୍ଦୀ ଭାବେ ରହିଛନ୍ତି। ପ୍ରମାଣ ଯେ, ୨୦୨୧ ଡିସେମ୍ବର ୧୦ରେ ଅବକାରୀ ଗୁଲୁଲୁ ବିଭାଗ ଗଞ୍ଜେଇ ଚାଲାଣ ହେଉଥିବା ଖବର ପାଇଥିଲା। ତତ୍ପର ଆଧାରରେ ଏକ ଟିମ ଗୁରୁସେତ୍ର ଗୋଡ଼ରେ ଚଢ଼ାଇ କରି ଦୁଇଟି ବସ୍ତାକୁ ଗାଢ଼କେଜି ଗଞ୍ଜେଇ ଜବତ କରିଥିଲା। ଗଜପତିରୁ ଗଞ୍ଜେଇ ଆଣି ବ୍ରହ୍ମପୁରକୁ ଟ୍ରେକ ଯୋଗେ ବିହାର ଚାଲାଣ ହେବା ପୂର୍ବରୁ ଟିମ ଚାଲାଣକାରୀଙ୍କୁ କାବୁ କରିଥିଲା। ମାମଲା ନମ୍ବର ୫୭/୨୧ ରେ ଅଭିଯୁକ୍ତ ନିରଜକୁ ଗିରଫ କରି କୋର୍ଟ ଚାଲାଣ କରିଥିଲା। ଉକ୍ତ ମାମଲାର ବିଚାର ବେଳେ ଗଞ୍ଜେଇ ସାକ୍ଷୀଙ୍କ ବୟାନ ରେକର୍ଡ଼ କରାଯାଇଥିଲା। ଅଭିଯୁକ୍ତଙ୍କୁ କଡ଼ା ପୁରାଣରେ କୋର୍ଟରେ ହାଜର କରାଯାଇଥିଲା। ସାକ୍ଷୀ ମାନଙ୍କ ବୟାନକୁ ଆଧାର କରି ଉପଯୁକ୍ତ ପ୍ରମାଣ ମିଳିନଥିବାରୁ ଜଜ ଉପରୋକ୍ତ ରାୟ ପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି। ମୁଦଲାଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ ଆଇନଜୀବୀ ନରସିଂହ ପଟ୍ଟନାୟକ ମକଦ୍ଦମା ପରିଚାଳନା କରିଥିଲେ।

ଏମ୍‌କେସିଜିର ସମସ୍ୟା ନେଇ ଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କ ସମୀକ୍ଷା



ବୈଠକରେ ଉପସ୍ଥିତ ଜିଲ୍ଲାପାଳ ଓ ଅନ୍ୟ ଅଧିକାରୀ।

ବ୍ରହ୍ମପୁର, ୨୮।୬ (ସୁବାସ ବନ୍ଧୁ ପାଠ୍ୟ): ମହାରାଜା କୃଷ୍ଣଚନ୍ଦ୍ର ଗଜପତି (ଏମ୍‌କେସିଜି) ମେଡିକାଲର ବିଭିନ୍ନ ସମସ୍ୟାକୁ ନେଇ ବୁଧବାର ଗଞ୍ଜାମ ଜିଲ୍ଲାପାଳ ଦିବ୍ୟକୋଟି ପରିଡ଼ାଙ୍କ ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ଏକ ବୈଠକ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି। ଏମ୍‌କେସିଜି ମେଡିକାଲ କଲେଜରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ଏହି ବୈଠକରେ ବିଭିନ୍ନ ଦିଗ ଉପରେ ଆଲୋଚନା କରାଯାଇଥିଲା। ମେଡିକାଲରେ ଖାଲି ଥିବା ପଦବୀ ପୂରଣ କରିବା ଠାରୁ ଆରମ୍ଭ କରି ଆବଶ୍ୟକ ଚେକ୍‌ସିଆର୍,

ରେଡ଼ିଓଗ୍ରାଫର୍ ନିଯୁକ୍ତିକୁ ଗୁରୁତ୍ୱ ଦିଆଯାଇଥିଲା। ସେହିପରି କାଳୁଆଲି ଟ୍ରମା କେନ୍ଦ୍ରର ସେକ୍ସନ୍ ଓ ରକ୍ତଭଣ୍ଡାରର ବିଭିନ୍ନ ସମସ୍ୟା ସମ୍ପର୍କରେ ଆଲୋଚନା ହୋଇଥିଲା। ଅନ୍ୟପକ୍ଷେ ମେଡିକାଲର ବିଭିନ୍ନ ବିଭାଗରେ ଲିପ୍ କାମ କରୁନଥିବା

ବୈଠକରେ ଉପସ୍ଥିତ ଜିଲ୍ଲାପାଳ ଓ ଅନ୍ୟ ଅଧିକାରୀ।

ମେସେଜ କ୍ଲିକ୍ ପରେ ଆକାଉଣ୍ଟରୁ କଟିଗଲା ୧.୫୮ଲକ୍ଷ

ବ୍ରହ୍ମପୁର, ୨୮।୬ (ସୁବାସ ବନ୍ଧୁ ପାଠ୍ୟ): ସହରରେ ଏବେ ସାଲବର ଠକ କାୟା ବିସ୍ତାର କରି ଚାଲିଛି। ଜଣକ ପରେ ଜଣେ ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କୁ ଠାକ ମାୟା କାଳରେ ଫସାଇଛନ୍ତି। ସାଲବର ଠକମାନେ ବୈଦ୍ୟନାଥପୁର ଥାନା ଅନ୍ତର୍ଗତ ରାମନଗର ଅଞ୍ଚଳର ଏବେ ହକକୁ ଠକେଇର ଶିକାର କରିଛନ୍ତି। ଠାକର ବିଭିନ୍ନ ବ୍ୟାଙ୍କର କ୍ରେଡିଟ କାର୍ଡରୁ ଏହି ଠକମାନେ ଖୁବ କମ ସମୟ ମଧ୍ୟରେ ୧ଲକ୍ଷ ୫୮ ହଜାର ୮୫୧ ଟଙ୍କା ଗାୟବ କରି ଦେଇଛନ୍ତି। ସେ ଏନେଇ ସାଲବର ଆନାରେ ସେ ଅଭିଯୋଗ କରିଛନ୍ତି। ପ୍ରକାଶ ଯେ, ଗତ ଫେବୃଆରୀ ୨ତାରିଖରେ ମହମ୍ମଦ ସାମୁଏଲ କୌଶିଏ କାମରେ ଭାଙ୍ଗନଗର ଯାଇଥିଲେ। ସେଠାରେ ଠାକ ଫୋନ୍‌କୁ ଏକ କଲ ଆସିଥିଲା। ସେ ନିଜକୁ

ଜଣେ ଏକ୍ସିସିବ ବ୍ୟାଙ୍କର କର୍ମଚାରୀ ବୋଲି ପରିଚୟ ଦେଇ ଅନୁରୋଧ କରିଥିଲେ ଯେ ଠାକ ମୋବାଇଲକୁ ଏକ ଲିଙ୍କ ଆସିଥିଲା। ସେ ଉକ୍ତ ଲିଙ୍କକୁ କ୍ଲିକ୍ କରି ମୋବାଇଲଟିକୁ ନିଜ ପ୍ୟାକ୍ ପକେଟରେ ରଖିଥିଲେ। ପରେ ସେ ସେଠାରୁ ବ୍ରହ୍ମପୁର ଆସିଯାଇଥିଲେ। ଘରେ ପହଞ୍ଚି ସେ ନିଜର ମୋବାଇଲକୁ ଦେଖିବା ଏବେ ଠାକ ବିଭିନ୍ନ ଆକାଉଣ୍ଟର କ୍ରେଡିଟ କାର୍ଡ କରିଥିଲେ ୬ ଥରରେ ୧ ଲକ୍ଷ ୫୮ ହଜାର ୮୫୧ ଟଙ୍କା ଗାୟବ କରି ଦେଇଛନ୍ତି। ଏନେଇ ସାଲବର ଆନାରେ ସେ ଅଭିଯୋଗ କରିଛନ୍ତି। ପୋଲିସ ଏ ଭାଙ୍ଗନଗର ଯାଇଥିଲେ। ସେଠାରେ ଠାକ ଫୋନ୍‌କୁ ଏକ କଲ ଆସିଥିଲା। ସେ ନିଜକୁ

ବ୍ରହ୍ମପୁର ମହାନଗର ନିଗମ ୪ ନଂ ଓଡ଼ିଆ ଅନ୍ତର୍ଗତ ଓମ ନଗର, ଚୌରାଙ୍ଗ ବିହାର ଓ ଯଶୋଦା ନଗରକୁ ବୁଧବାର ବିଭାଗୀୟ ମେୟର ସଂମିତିରୁ ଦଳେଇ, ବିଧାୟକ ବିକ୍ରମ କୁମାର ପଣ୍ଡା, ବିଭାଗୀୟ କମିଶନର ଜେ. ସୋନାଲ ପରିବର୍ତ୍ତନ କରିଛନ୍ତି। ସ୍ଥାନୀୟ ବାସିନ୍ଦାଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ ବାରମ୍ବାର ଦାବି ଓ ବିଭିନ୍ନ ସମସ୍ୟା ନେଇ ଅଭିଯୋଗ ପରେ ମେୟର, ବିଧାୟକ ଓ କମିଶନର ପରିବର୍ତ୍ତନ କରିଥିଲେ। ଓମ ନଗରଠାରେ ପାର୍କ, ପାଠାଗାର ଓ କମ୍ୟୁନିଟି ହଲ ନିର୍ମାଣ ନେଇ ସ୍ଥାନୀୟ ବିହତ ହୋଇଥିଲା। ଓମ ନଗରଠାରେ ଖୁବ ଶୀଘ୍ର ଉନ୍ନୟନ କାର୍ଯ୍ୟ ଆରମ୍ଭ କରିବା ନେଇ କମିସ୍ନ ଯତ୍ନାକୁ ବିଧାୟକ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଥିଲେ। ଏହାପରେ ଚୌରାଙ୍ଗ



ବିଧାୟକ, ମେୟର ଓ କମିଶନରଙ୍କ ୪ ନଂ ଓଡ଼ିଆ ଅନ୍ତର୍ଗତ ଓମ ନଗର, ଚୌରାଙ୍ଗ ବିହାର ଓ ଯଶୋଦା ନଗର ଅଞ୍ଚଳରେ ସହ ଆଲୋଚନା କରିଥିଲେ। ଏଥିସହ ରାସ୍ତା ନିର୍ମାଣ ନେଇ ସ୍ଥାନୀୟ ବାସିନ୍ଦାଙ୍କୁ କାର୍ଯ୍ୟ ଖୁବ ଶୀଘ୍ର ଆରମ୍ଭ ହେବା

ସେଲ୍ଫି କର୍ମର ଧରିତ୍ରୀ
 ଆମକୁ ପଠାନ୍ତୁ ଆପଣଙ୍କ ସେଲ୍ଫି
 bmpselfie@gmail.com

ଓ ବାସି

ସେଲ୍ଫି ପଠାଇବା ସମୟରେ ନିଜର ନାମ ଏବଂ ମୋବାଇଲ ନମ୍ବର ଦେବାକୁ ଭୁଲନ୍ତୁ ନାହିଁ। ଯୋଗ୍ୟବିବେଚିତ ଫଟୋ ପ୍ରକାଶ ପାଇବ।

୪ ନଂ ଓଡ଼ିଆ ଅନ୍ତର୍ଗତ ଓମ ନଗର, ଚୌରାଙ୍ଗ ବିହାର, ମେୟର

ନେଇ ବିଧାୟକ ପ୍ରତିଶ୍ରୁତି ଦେଇଥିଲେ। ଏଥିସହ ଉକ୍ତ ୨ଟି ସାହିରେ ରହିଥିବା ଟ୍ରେନେଜ ସମସ୍ୟାର ସମାଧାନ ପାଇଁ ମଧ୍ୟ ବିଧାୟକ କହିଥିଲେ। ଆଗାମୀ ଦିନରେ ଉକ୍ତ ଓଡ଼ିଆ ଅନ୍ତର୍ଗତ ଅନ୍ୟ ସମସ୍ତ କାର୍ଯ୍ୟ ଖୁବ ଶୀଘ୍ର ଆରମ୍ଭ ହେବ ବୋଲି ବିଧାୟକ ପ୍ରତିଶ୍ରୁତି ଦେଇଥିଲେ। ଅନ୍ୟମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ପୂର୍ବତନ କର୍ପୋରେଟର ଅଶୋକ ଶୁକ୍ଳ, ଜିଲ୍ଲା ଛାତ୍ର ବିକେଡି ଉପସଭାପତି ରାଜେଶ ପଟ୍ଟନାୟକଙ୍କ ସମେତ ସୁରେଶ ଚନ୍ଦ୍ର ଉପାଧ୍ୟାୟ, ବଂଶୀ ପ୍ରଧାନ, ବଲଭ ପାଣିଗ୍ରାହୀ, ରାଜୀବ ବିଶୋୟା ଓ ବବଲୁ ପ୍ରଧାନ ଏବଂ ବହୁ ସ୍ଥାନୀୟ ବାସିନ୍ଦା ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ। ଉକ୍ତ ଅଞ୍ଚଳର ଉନ୍ନୟନ ମୂଳକ କାର୍ଯ୍ୟ ନେଇ ମେୟର ଓ ବିଧାୟକ ପଦକ୍ଷେପ ଗ୍ରହଣ କରିଥିବାରୁ ସ୍ଥାନୀୟ ବାସିନ୍ଦା କୃତଜ୍ଞତା ଜଣାଇଛନ୍ତି।

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ଶୁକ୍ରବାର, ୨୯ ଜୁନ, ୨୦୨୩

ଧାନ ସଂଗ୍ରହ ପି-ପାଏ ବ୍ୟବସ୍ଥାକୁ ମଧ୍ୟପ୍ରଦେଶ ପ୍ରତିନିଧି ଦଳଙ୍କ ପ୍ରଶଂସା

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୮.୬ (ଅନିଲ ଦାସ):

ରାଜ୍ୟରେ ଚାଷୀଙ୍କଠାରୁ ଧାନ ସଂଗ୍ରହ ପାଇଁ ଅନୁମୋଦିତ ପି-ପାଏ ବ୍ୟବସ୍ଥାକୁ ମଧ୍ୟପ୍ରଦେଶ ଖାଦ୍ୟ ଯୋଗାଣ ଓ ଖାଦ୍ୟ ନିୟନ୍ତ୍ରଣ ଦ୍ୱାରା ବିଭାଗ ପ୍ରତିନିଧି ଦଳ ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କୁ ପ୍ରଶଂସା କରିଛନ୍ତି...

ଶୁକ୍ରବାର କଳାବ୍ୟାଜ ପିକି ବିକ୍ଷୋଭ କରିବ ସଚିବାଳୟ ସେବାସଂଘ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୮.୬ (ସୁନିଲ ମିଶ୍ର)

କୋଭିଡ୍ ଭେଦ ଭବନ ପରିସରରେ ସଚିବାଳୟ ସେବାସଂଘ ତରଫରୁ କଳାବ୍ୟାଜ ପରିଧାନ ପୂର୍ବକ ଶୁକ୍ରବାର ମଧ୍ୟାହ୍ନଭୋଜନ ବିଳମ୍ବ ହେବାରୁ ଏକ ଶାନ୍ତିପୂର୍ଣ୍ଣ ବିକ୍ଷୋଭ ସମାବେଶ ଆୟୋଜନ କରାଯିବ...

ଅଭିଯୋଗ କରାଯାଇଛି କେନ୍ଦ୍ର ସଚିବାଳୟରେ କାର୍ଯ୍ୟରତ ଏ-ଏସ୍‌ଏମ୍‌ଏମ୍ ମୂଲ୍ୟ ଦରମା ଲେଭେଲ-୧୦ରେ ଥିବା ବେଳେ ରାଜ୍ୟ ସଚିବାଳୟରେ କାର୍ଯ୍ୟରତ ଏ-ଏସ୍‌ଏମ୍‌ଏମ୍‌ଏମ୍ ଦରମା ଲେଭେଲ-୯ରେ ରହିଛି...

GOVERNMENT OF ODISHA OFFICE OF THE SUPERINTENDING ENGINEER NIMAPARA IRRIGATION DIVISION, NIMAPARA Notice Invitation of Tenders e-Procurement Notice No.-03/2023-24 on dated 21.06.2023

See Career Appointment on every Wednesday & Saturday

ଓଡ଼ିଶା ସରକାର ଓଡ଼ିଆ ଭାଷା, ସାହିତ୍ୟ ଓ ସଂସ୍କୃତି ବିଭାଗ, ଭୁବନେଶ୍ୱର, ଓଡ଼ିଶା ବିଜ୍ଞାପନ

ଓଡ଼ିଶା ସରକାର ଓଡ଼ିଆ ଭାଷା, ସାହିତ୍ୟ ଓ ସଂସ୍କୃତି ବିଭାଗ, ଭୁବନେଶ୍ୱର, ଓଡ଼ିଶା ବିଜ୍ଞାପନ No.RR-09-- ଏବଂ ଭାରତୀୟ ଗଣାଭିଯୋଗ ଯେ, ଯେଉଁ କଳାକାରମାନେ...

OFFICE OF THE DIVISIONAL FOREST OFFICER, DEOGARH DIVISION Phone No. 06641-291002 (OFFICE/FAX), Cell No. 9437055978

DIRECTORATE OF STATE INSTITUTE OF HEALTH & FAMILY WELFARE, ODISHA Nayapalli, Bhubaneswar- 751012

TRAINING OF GOVERNMENT DOCTORS No.E-197:- In continuation of classified advertisement vide caption No. E-143 dated 1st, 2nd & 3rd June 2023,

OFFICE OF THE MUNICIPAL COUNCIL, TALCHER DIST.- ANGUL Phone No.(06760) 240259, E-Mail ID : e.o.talcher@gmail.com

EXPRESSION OF INTEREST No. C-662:- Re-Expression of interest in sealed covers are invited from the intending Architect / consultancy firms for preparation of "DPR for Ground floor Interior Design of New Building of Talcher Municipality area under Talcher Municipality".

OFFICE OF THE KORAPUT MUNICIPALITY, KORAPUT No. 2304/MUN-2023 Dated- 26.06.2023 "e" PROCUREMENT NOTICE Bid Identification No.: KPTMUN-89/2023

BHUBANESWAR MUNICIPAL CORPORATION ICOMC TOWER, SATYA NAGAR, BHUBANESWAR-751007 No. 30081/BMC DT: 26.6.23

ODISHA HYDRO POWER CORPORATION LTD., O/o Sr. GENERAL MANAGER, HIRAKUD HYDRO ELECTRIC PROJECT, P.O BOX NO. 5, BURLA - 768017, DISTRICT: SAMBALPUR (ODISHA), INDIA

GOVERNMENT OF ODISHA, OFFICE OF THE CHIEF CONSTRUCTION ENGINEER RURAL WORKS CIRCLE, SUNDARGARH No. O-278 AT/PO- SANKARA, SUNDARGARH-770020, E-mail address-serw_sundargarh@yahoo.com

ଅଧିକାରୀମାନଙ୍କ ଦୃଷ୍ଟରେ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ମଧ୍ୟ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ ପ୍ରଧାନ କରାଯାଇଛି ମୁଖ୍ୟ ଶାସନ ସଚିବଙ୍କ ଅଧିକାରରେ ରହି, ଅର୍ଥ ଓ ସାଧାରଣ ପ୍ରଶାସନ ବିଭାଗର ସଚିବମାନଙ୍କ ଉପସ୍ଥିତିରେ ସଂସଦ ସଭା ଆଲୋଚନା ହୋଇଥିଲେ ମଧ୍ୟ ଏ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ କୌଣସି ସମାଧାନ ହୋଇପାରିନାହିଁ ବୋଲି ସେ ଅଭିଯୋଗ କରିଛନ୍ତି...

OFFICE OF THE CHIEF DISTRICT MEDICAL AND PUBLIC HEALTH OFFICER DISTRICT PROGRAMME MANAGEMENT UNIT (NHM) SUNDARGARH At/Po/Dist-Sundargar, Pin-770001, Tel.No.-06622-274556

ODISHA PUBLIC SERVICE COMMISSION CUTTACK NOTICE No.5178/P.S.C., Dt.27.06.2023 (1E-69-2022/23) (DR-II)

Table with columns: Roll List of Candidates Selected for Main Written Examination. Contains a large list of candidate numbers and names.

ପୂଜା ଯାହା ଚାହୁଁଥିଲେ...

କଥାରେ ଅଛି-ଏମନ ଖୋଲୁଥାଏ ଯାହା କାଳେ ପ୍ରାପତ ହୁଏ ତାହା। ଦେଖୁନାହାନ୍ତି, ମନଲାଖି ଭୃମିକାଟିଏ ପାଇବା ପରେ ପୂଜା ହେଉଥିବା କେମିତି ଖୁସିରେ ଉଛୁଳୁଛନ୍ତି। କଥା କ'ଣ କି ସମାଜସେବା ଉପରେ ପର୍ଯ୍ୟବସିତ ଏକ ଫିଲ୍ମରେ ସେ ଅଭିନୟ କରିବାକୁ ଯାଉଛନ୍ତି। ଯଦିଓ ଏହାର ଚାଲଚଳ ଫାଇନାଲ ହୋଇନାହିଁ, ହେଲେ ଏହାର ପ୍ରାରମ୍ଭିକ କାମ ଚାଲୁ ରହିଛି। ଏଭଳି ଏକ ଭୂମିକା ସମ୍ପର୍କରେ ପୂଜା ହେଉଥିବା କହନ୍ତି, 'ଜଣେ ଗାଁଝାଲି ନାରୀ ସମାଜସେବା କରିବାକୁ ଆଗଭର ହୋଇଛି। ହେଲେ ଏକ ନିପତ ମଫସଲରେ ତାହାର ପ୍ରକୃତ ଅର୍ଥକୁ ଅନେକେ ବୁଝିବାକୁ ନାରାଜ। ଏପରି କି ନିଜ ପରିବାରର କିଛି ସଦସ୍ୟ ମଧ୍ୟ ତାକୁ ବିରୋଧ କରିଛନ୍ତି। ହେଲେ ଦୃଢ଼ମନା ସେହି ନାରୀ ନିଜ ଲକ୍ଷ୍ୟ ସାଧନ କରିବାକୁ ଅଣ୍ଟା ଭିଡ଼ିଛି। ଶେଷରେ ସେ ନିଜ ଜୀବନକୁ ବାଜି ଲଗାଇବାକୁ ପଛାଇ ନାହିଁ। ଏଭଳି ଏକ କାହାଣୀକୁ ନେଇ ଫିଲ୍ମଟି ନିର୍ମିତ ହେବାକୁ ଯାଉଛି, ଯାହାର ଏକ ଭଲ ଚାଲଚଳ ସମ୍ଭାବନାରେ ଅଛନ୍ତି ପ୍ରଯୋଜକ।' ତେବେ ଏଭଳି ଏକ ଭୂମିକା ପୂଜାଙ୍କ ଆକୃଷ୍ଟ କ୍ୟାରିୟରକୁ କି ମୋଡ଼ ଦେଉଛି ତାହା ଦେଖିବାକୁ ବାକି ରହିଲା। ପୂଜାଙ୍କର ବଲିଉଡ଼ କ୍ୟାରିୟର ଆରମ୍ଭ ହୋଇଥିଲା ଆଶୁତୋଷ ଗୋସ୍ୱାମିଙ୍କର ନିର୍ଦ୍ଦେଶିତ 'ମହେଞ୍ଜୋଦାରୋ' (୨୦୧୬)।



ପୂଜା ହେଉଥିବା

ସବୁ କୁଜାକ

ପକ୍ଷିଣ ଭାରତୀୟ ସିନେମାର ଅନ୍ୟତମ ନାମା ଅଭିନେତ୍ରୀ ତାପସୀ ପାଲୁଙ୍କ ଚେନ୍ନାଇ ବଢ଼ିଯାଇଛି। କାରଣ କ'ଣ ଜାଣନ୍ତି? ଶୁଣିବାକୁ ମିଳୁଛି ଯେ, ସେ କୁଆଡ଼େ ଏକ ସିନେମା ପାଇଁ ଅଧିକ ପାରିଶ୍ରମିକ ଦାବି କରୁଛନ୍ତି। ହେଲେ ଯେତେବେଳେ ଏକଥା ତାଙ୍କ କାନରେ ପଡ଼ିଲା ସେତେବେଳେ ସେ ଆଶ୍ଚର୍ଯ୍ୟ ହୋଇଯାଇଥିଲେ। ଏ ନେଇ ସଫେଇ ଦେଇ ତାପସୀ କହନ୍ତି, ଏକଥା ସତ ଯେ ନିକଟରେ ଜଣେ ନୂଆ ପ୍ରଯୋଜକ ତାଙ୍କୁ ସାଜନ୍ କରିବାକୁ ଆସିଥିଲେ। ଏହି ପ୍ରୋଜେକ୍ଟର କାହାଣୀ ଏବଂ ସେଥିରେ ନିଜ ଭୂମିକା ସମ୍ପର୍କରେ ବେଶ୍ ଭଲ ଭାବରେ ଅବଗତ ହୋଇଥିଲେ। ଏହି କାହାଣୀରେ କିଛି ପରିବର୍ତ୍ତନ ପାଇଁ ପ୍ରଯୋଜକ ବ୍ୟସ୍ତ ଅଛନ୍ତି। ହେଲେ ଚାରିଆଡ଼େ ଆଲୋଚନା ହେଉଛି ଯେ, ପୂ କୁଆଡ଼େ ଏହି ନୂଆ ଫିଲ୍ମ ପାଇଁ ଡବଲ ପାରିଶ୍ରମିକ ଦାବି କରୁଛି। ଏହା ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ମିଛ। ଆଉ ଯେଉଁ ଆଲୋଚନା ହେଉଛି ତାହା ଗୁଜବ। ନୂଆ ସିନେମାର କାହାଣୀ ମୋ ମନକୁ ଛୁଇଁଛି। ସେଥିରେ ଯେଉଁ ପରିବର୍ତ୍ତନ କରାଯାଇଛି ସେ ନେଇ ସେମାନେ ମୋ ସହ ମଧ୍ୟ ଯୋଗାଯୋଗରେ ଅଛନ୍ତି। କେହି ମୋତେ ବଦନାମ କରିବାକୁ ଏଭଳି ଅପପ୍ରତୀକ ଚଳାଇଛି। ହେଲେ ତାହା ଆଦୌ ସତ ନୁହେଁ। ମୁଁ ଯେ ମୋର ରେସୁମେରେ ଖବରକୁ ଏକାଧାରରେ ଡବଲ କରିଦେବି- ଏକଥା କଦାପି ସମ୍ଭବ ନୁହେଁ।

କର୍ତ୍ତବ୍ୟ ବଡ଼ କଥା

ଭାଇ-ଭାଇ ଭିତରେ ସମ୍ପର୍କ ଅତି ନିବଡ଼। ହେଲେ ପରିସ୍ଥିତିରେ ପଡ଼ି ଏହି ସମ୍ପର୍କ ଭିନ୍ନ ରୂପ ନେଇଥାଏ। ତେବେ ନିଜ କର୍ତ୍ତବ୍ୟକୁ ଓହରି ଯାଦିନି ବଡ଼ ଭାଇ। ଆକ୍ରମ, ରୋମାଠିକ ଓ ସର୍ବପେଟ୍ର ଭରା ଏକ ଭିନ୍ନ ଧରଣର କାହାଣୀକୁ ନେଇ ନିର୍ମିତ ହୋଇଛି ଓଡ଼ିଆ ସିନେମା 'ଶଙ୍କର : ଦ ତ୍ରେଷ୍ଣୟର'। ଖାସ୍ତା କଥା ହେଲା ଏହି ଫିଲ୍ମଟି ଖୁବ୍ ଶୀଘ୍ର ରିଲିଜ ହେବ ବୋଲି ପ୍ରଯୋଜନା ସଂସ୍ଥା ପକ୍ଷରୁ ସୂଚନା ଦିଆଯାଇଛି। ଏହାର ଲିଡ଼ ରୋଲ୍‌ରେ ଦେବା ଏବଂ ଦିବ୍ୟା ଅଭିନୟ କରୁଥିବା ବେଳେ ସିଦ୍ଧାନ୍ତ ମହାପାତ୍ରଙ୍କୁ ଚାଲଚଳ ଭୂମିକାରେ ଦେଖିବାକୁ ମିଳିବ। ଏହାର ପ୍ରଯୋଜନା କରିଛନ୍ତି ଅରବିନ୍ଦ ସାହୁ। ଦେବା ସିଦ୍ଧାନ୍ତ ମହାପାତ୍ରଙ୍କ ସାନ ଭାଇ ଭୂମିକାରେ ଅଭିନୟ କରିଥିବା ବେଳେ ଦିବ୍ୟା ଜଣେ ସୁଲ ଶିକ୍ଷୟିତ୍ରୀ ରୋଲ୍‌ରେ ଦେଖାଦେବେ। ଦେବା କଥା ହେଲା, ଏହି ଫିଲ୍ମରେ ସେ ଇନ୍ଦିରା ଗାନ୍ଧୀ ଭୂମିକାରେ ଅଭିନୟ କରିବା ସହ ଏହାର ନିର୍ଦ୍ଦେଶନା ଦେଉଛନ୍ତି। ତା' ସହ ଏହାର କାହାଣୀ ମଧ୍ୟ ସେ ରଚନା କରିଛନ୍ତି। କେବଳ ସେତିକି ନୁହେଁ, ରେଡୁ ପିକ୍‌ସ ସହ ସେ ଏହାର ପ୍ରଯୋଜନା ମଧ୍ୟ କରିଛନ୍ତି। ଏହି ଫିଲ୍ମରେ କଳ୍ପନାଙ୍କ ବ୍ୟତୀତ ଅନୁପମ ଖେର, ଶ୍ରେୟା ଚଳପାଡ଼େ, ମହିମା ଚୌଧୁରୀ ଏବଂ ମିଲନ୍ ସୋନମ ମଧ୍ୟ ଅଭିନୟ କରିଛନ୍ତି। ଏଥିରେ ସଂଯୋଜିତ ଗୀତଗୁଡ଼ିକୁ ସ୍ୱର ଦେଇଛନ୍ତି ଜି.ବି. ପ୍ରକାଶ କୁମାର। ଏ ନେଇ କଳ୍ପନା କହନ୍ତି, 'ଏହି ଫିଲ୍ମଟି ମୋ ପାଇଁ ଏକ ଚ୍ୟାଲେଞ୍ଜ। କାରଣ ଏକାଧାରରେ ଏହାର ପ୍ରଯୋଜନା, ନିର୍ଦ୍ଦେଶନା ଏବଂ ମୁଖ୍ୟ ଭୂମିକାରେ ଅଭିନୟ କରିବା ଛୋଟ କଥା ନୁହେଁ। କାହାଣୀକୁ କିପରି ଶତ ପ୍ରତିଶତ ଜଷ୍ଟିସ ଦିଆଯାଇପାରିବ ସେ ନେଇ ଚେଷ୍ଟା କରିଛି। ବାକି ସବୁ ଦର୍ଶକଙ୍କ ଉପରେ ନିର୍ଭର କରେ। ଫିଲ୍ମଟି ଚଳିତ ବର୍ଷ ନଭେମ୍ବର ୨୪ରେ ପରଦା ଉପରକୁ ଆସିବ।



'ଶଙ୍କର' ଫିଲ୍ମରେ ଦେବା-ସିଦ୍ଧାନ୍ତ

ଆଲିୟାଙ୍କ ଫିଟ୍‌ନେସ ଟିପ୍ସ

ଆଲିୟା ଭଲ ଏବେ ବୁଲି ବୁଲି ଗୋଟିଏ ଜିନିଷ ବାଣ୍ଟୁଛନ୍ତି। ଯଦି ସାଙ୍ଗମାନେ ଭେଟ ହୋଇଗଲେ ତେବେ ପ୍ରଥମେ ସେକଥାକୁ ନେଇ ଲମ୍ବା ଆଲୋଚନା ହେଉଛି। କଥା କ'ଣ କି ଆଲିୟା ବର୍ତ୍ତମାନ ଫିଟ୍‌ନେସ୍ ଟିପ୍ସ ବାଣ୍ଟିବାରେ ବ୍ୟସ୍ତ। ନିକଟରେ ଶପ୍ଟ କରିବା ସମୟରେ କେତେ ଜଣ ସାଙ୍ଗଙ୍କ ସହ ତାଙ୍କର ଭେଟ ହୋଇଗଲା। ମଲ୍‌ରୁ ବାହାରିବା ପରେ ସିଧା ଚାଲିଲେ ଏକ କର୍ମି ପଢ଼ୁ। ସେଠାରେ କର୍ମିର ମଜା ନେବା ସହ ଫିଟ୍‌ନେସ୍ ବିଷୟରେ ବଖାଣିବାକୁ ଭୁଲି ନ ଥିଲେ ସେ। ଏ ସମ୍ପର୍କରେ ଆଲିୟା କହନ୍ତି, 'ଆଜିକାଲିର ବିଜି ଲାଇଫରେ ନିଜ ଫିଟ୍‌ନେସ୍ ପ୍ରତି ଧ୍ୟାନ ଦେବା ଜରୁରୀ। ନ ହେଲେ ଅଧିଆରେ ଆମକୁ ରୋଗ ମାଡ଼ି ବସିବ। ତେଣୁ ମୁଁ ଏହାକୁ ନେଇ ଅଧିକ ସତର୍କ ଥାଏ। ପ୍ରତିଦିନ ଯେତେ ବ୍ୟସ୍ତ ରହିଲେ ମଧ୍ୟ ଏକ୍ସରସାଇଜ୍ କରିବାକୁ ଭୁଲି ନ ଥାଏ। ଆଉ ସବୁବେଳେ ନିଜ ଡାକ୍ତରଙ୍କୁ ନେଇ ଆଲର୍ଟ ଥାଏ। ନିଜର ଫିଟ୍‌ନେସ୍ ପଛରେ ଏକ୍ସରସାଇଜ୍ ଏବଂ ଡାକ୍ତର ବ୍ୟତୀତ ଯୋଗର ଭୂମିକା ମଧ୍ୟ ରହିଛି।' ଆଲିୟାଙ୍କ ଅଭିନୀତ 'ରକି ଓଁର ରାଜା କି ପ୍ରେମ କାହାନୀ' ଚଳିତ ବର୍ଷ ଜୁଲାଇ ୨୮ରେ ରିଲିଜ୍ ହେବାକୁ ଯାଉଛି। କରନ୍ କୋହରଙ୍କ ପ୍ରଯୋଜିତ ଏବଂ ନିର୍ଦ୍ଦେଶିତ ଏହି ଫିଲ୍ମରେ ତାଙ୍କ ଅପୋଜିଟ୍‌ରେ ଅଛନ୍ତି ରଶ୍ମିଦେବୀ ସିଂ। ଅନ୍ୟପକ୍ଷରେ ଏହି ଫିଲ୍ମରେ ଧର୍ମେନ୍ଦ୍ର, ଜୟା ବଚନ ଏବଂ ସବାନା ଆକମାଙ୍କୁ ମଧ୍ୟ ଦେଖିବାକୁ ମିଳିବ।

ଆଲିୟା



ପରଦାରେ ପ୍ରିୟେ, ତୁ ମୋର ସିଏ



'ପ୍ରିୟେ ତୁ ମୋର ସିଏ' ଫିଲ୍ମରେ ଅମ୍ମାନ-ଏଲିନା

ଝିଲିକ ମୋଶନ ପିକ୍ଚର୍ସ ବ୍ୟାନରରେ ପ୍ରସ୍ତୁତ ଓଡ଼ିଆ ସିନେମା 'ପ୍ରିୟେ, ତୁ ମୋର ସିଏ' ଆଜି ପରଦା ଉପରକୁ ଆସୁଛି। ଏହାର କାହାଣୀରେ ଲଭ୍, ଇମୋଶନ, ଫ୍ୟାମିଲି ଡ୍ରାମା, ଆକ୍ରମ, କମେଡ଼ି ମଧ୍ୟ ରହିଛି। ଚିତ୍ରଟିର ପ୍ରଯୋଜନା କରିଛନ୍ତି ଝିଲିକ। ଏହାର ନାୟକ ଭୂମିକାରେ ଅମ୍ମାନ ଅଭିନୟ କରିଛନ୍ତି ଏବଂ ନାୟିକା ଭାବରେ ତାଙ୍କ ସହ ସ୍ନିହ ଶେୟାର କରିଛନ୍ତି ଏଲିନା। ବଡ଼ ମିଶ୍ର, ସୋମା ଭୌମିକ, ଅମର, ଗୁରୁ, ଧରିତ୍ରୀ ଖଣ୍ଡୁଆଳ, ପୃଥ୍ୱୀରାଜ ନାୟକ, ଚିଲୁ ଭାଇ ଓ ଇଲୁ ବାନାର୍ଜୀଙ୍କୁ ମଧ୍ୟ ଏଥିରେ ଦେଖିବାକୁ ମିଳିବ। ଏହି ଫିଲ୍ମର ନିର୍ଦ୍ଦେଶନା ଭାର ସମ୍ଭାଳିଛନ୍ତି

ସାମାନ୍ୟ ଭୁଲ୍ ପାଇଁ...

ମିଶ୍ର ଜୀବନରେ ଭୁଲ୍ ହେବା କିଛି ନୂଆ କଥା ନୁହେଁ। କିନ୍ତୁ ବେଳେବେଳେ ଏକ ଭୁଲ୍‌ର ପରିଣାମ ଭୟଙ୍କର ହୋଇଥାଏ। ସାମାନ୍ୟ ଭୁଲ୍ ପାଇଁ କିପରି ଦୁଇଟି ପରିବାର ଅଧିଆରେ ଚେନ୍ନାଇର ବଶବର୍ତ୍ତୀ ହେଉଛନ୍ତି ଏବଂ ପରବର୍ତ୍ତୀ ସମୟରେ ତାହାର ପରିଣାମ କ'ଣ ହେଉଛି ତାହାକୁ ନେଇ କାହାଣୀ ଗଠିଗାଳି। ଆଉ ଏଭଳି ଏକ ଭିନ୍ନଧରଣର କଥାବସ୍ତୁ ନେଇ ପ୍ରସ୍ତୁତ ହେଉଛି ନୂଆ ଓଡ଼ିଆ ସିନେମା 'ବେସାହାରା'। ଆଚାର୍ଯ୍ୟ ଏଶ୍ୱରଚେନ୍ନମେଶ୍ ବ୍ୟାନରରେ ପ୍ରସ୍ତୁତ ଏହି ଦ୍ୱିତୀୟ ଫିଲ୍ମଟିର ପ୍ରଯୋଜନା କରିଛନ୍ତି ପ୍ରତାପ ପ୍ରକାଶ ଆଚାର୍ଯ୍ୟ। ଚିତ୍ରଟିର କାହାଣୀ, ଚିତ୍ରନାଟ୍ୟ, ସଂଳାପ ରଚନା ସହ ନିର୍ଦ୍ଦେଶନା ଭାର ସମ୍ଭାଳିଛନ୍ତି 'ଯୋଗୀ' ଫେମ୍ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ନିରଞ୍ଜନ ବେହେରା। "ଏହା ଏକ ମୌଳିକ କାହାଣୀକୁ ନେଇ ପ୍ରସ୍ତୁତ ହେଉଛି। ମଦ କିପରି ଦୁଇଟି ପରିବାରକୁ ସମସ୍ୟା ସୃଷ୍ଟି କରେ ତାହା ଦେଖିବାକୁ ଏଥିରେ ଦେଖିବାକୁ ମିଳିବ ବୋଲି କହନ୍ତି ନିରଞ୍ଜନ।" ଉକ୍ତ ସିନେମାର ବିଭିନ୍ନ ଭୂମିକାରେ ଜ୍ୟୋତି ନାୟକ, ସୁପ୍ରିୟା, ପିଣ୍ଟୁ ନନ୍ଦ, ପ୍ରଦ୍ୟୁମ୍ନ ଲୋକା, ଦେବୁ ବ୍ରହ୍ମା, ପ୍ରତିଭା ପଣ୍ଡା, ବିଜୁବତ୍ସଳେନା ଏବଂ ପପି ସକୁଳା ପ୍ରମୁଖ କଳାକାରଙ୍କୁ ଦେଖିବାକୁ

'ବେସାହାରା' ଫିଲ୍ମରେ ଜ୍ୟୋତି-ସୁପ୍ରିୟା



ଗୁରୁଦାୟିତ୍ୱ

କଳ୍ପନା ରାଣାଓଡ଼ିଆ ନେଇ ଏବେ ବଲିଉଡ଼ରେ ଚଳି। କାରଣ ରିଲିଜ୍ ଅପେକ୍ଷାରେ ଥିବା ସିନେମା 'ଏମନକେଡ଼ି'ରେ ତାଙ୍କୁ ଦର୍ଶକ ନୂଆ ଅବତାରରେ ଦେଖିବାକୁ ପାଇବେ। ଆମ ଦେଶର ପୂର୍ବତନ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ଇନ୍ଦିରା ଗାନ୍ଧୀଙ୍କ ଶାସନକାଳରେ ଘାରି ହୋଇଥିବା ଏମନକେଡ଼ିକୁ ନେଇ ଏହାକୁ ପ୍ରସ୍ତୁତ କରାଯାଇଛି। ଖାସ୍ତା କଥା ହେଲା, ଏହି ଫିଲ୍ମରେ ସେ ଇନ୍ଦିରା ଗାନ୍ଧୀ ଭୂମିକାରେ ଅଭିନୟ କରିବା ସହ ଏହାର ନିର୍ଦ୍ଦେଶନା ଦେଉଛନ୍ତି। ତା' ସହ ଏହାର କାହାଣୀ ମଧ୍ୟ ସେ ରଚନା କରିଛନ୍ତି। କେବଳ ସେତିକି ନୁହେଁ, ରେଡୁ ପିକ୍‌ସ ସହ ସେ ଏହାର ପ୍ରଯୋଜନା ମଧ୍ୟ କରିଛନ୍ତି। ଏହି ଫିଲ୍ମରେ କଳ୍ପନାଙ୍କ ବ୍ୟତୀତ ଅନୁପମ ଖେର, ଶ୍ରେୟା ଚଳପାଡ଼େ, ମହିମା ଚୌଧୁରୀ ଏବଂ ମିଲନ୍ ସୋନମ ମଧ୍ୟ ଅଭିନୟ କରିଛନ୍ତି। ଏଥିରେ ସଂଯୋଜିତ ଗୀତଗୁଡ଼ିକୁ ସ୍ୱର ଦେଇଛନ୍ତି ଜି.ବି. ପ୍ରକାଶ କୁମାର। ଏ ନେଇ କଳ୍ପନା କହନ୍ତି, 'ଏହି ଫିଲ୍ମଟି ମୋ ପାଇଁ ଏକ ଚ୍ୟାଲେଞ୍ଜ। କାରଣ ଏକାଧାରରେ ଏହାର ପ୍ରଯୋଜନା, ନିର୍ଦ୍ଦେଶନା ଏବଂ ମୁଖ୍ୟ ଭୂମିକାରେ ଅଭିନୟ କରିବା ଛୋଟ କଥା ନୁହେଁ। କାହାଣୀକୁ କିପରି ଶତ ପ୍ରତିଶତ ଜଷ୍ଟିସ ଦିଆଯାଇପାରିବ ସେ ନେଇ ଚେଷ୍ଟା କରିଛି। ବାକି ସବୁ ଦର୍ଶକଙ୍କ ଉପରେ ନିର୍ଭର କରେ। ଫିଲ୍ମଟି ଚଳିତ ବର୍ଷ ନଭେମ୍ବର ୨୪ରେ ପରଦା ଉପରକୁ ଆସିବ।

କଳ୍ପନା

